           Информирует Администрация района

По разным направлениям
На планерке с участием руководителей подразделений федеральных структур, отделов и управлений Администрации района глава района Н.В. Вязовик предстоящую последнюю неделю сентября назвал сложной, ведь предстоит сделать многое по разным направлениям.

Это в первую очередь продолжение работ по подготовке к предстоящему отопительному сезону. В общей схеме подготовки все идет по плану, выполнение главных работ – 90 процентов. Остались незначительные недоделки, но без которых невозможно вхождение в сезон, а значит, на них следует обратить серьезное внимание.  

Продолжается работа по проблемам, возникшим в результате недавней чрезвычайной ситуации, связанной с обильными ливнями. Главная задача – включение в программу ремонта таких пунктов, как очистка русел рек, ремонт дорог, ремонт объектов социальной сферы. Подготовленные акты и сметы направлены на экспертизу, в настоящее время идет работа по согласованию в краевых департаментах.
Вместе со всем краем наш район готовится к празднованию 80-летия Приморья. Сельхозпроизводители примут участие в выставках продукции, а творческие коллективы готовят концертные программы для участия в праздничном фестивале.
На этой неделе проходят мероприятия, приуроченные к 92-годовщине образования Яковлевского района. Проводятся спортивные соревнования, а в конце недели состоится торжественное собрание с чествованием лучших земляков, праздничная программа не центральной площади в Яковлевке.

Этот год юбилейный для некоторых сел района. На прошлой неделе в Андреевке и Яблоновке состоялись торжественные мероприятия, посвященные 110-летним юбилеям этих сел, а также День Варфоломеевского сельского поселения. Слова признательности звучали в адрес самых уважаемых жителей, ветеранов производства, активных общественников.

На планерке были поставлены задачи перед отделами и управлениями Администрации района – как текущие, так и перспективные.






