           Информирует Администрация района

Последний месяц лета потребует напряжения и активности
Очередную еженедельную  планерку с участием руководителей подразделений федеральных структур, отделов и управлений Администрации района глава района Н.В. Вязовик начал с информации о состоявшемся 4 августа совещания глав муниципальных образований края, на котором присутствовали и.о. губернатора Приморского края А.В. Тарасенко, депутатов Государственной Думы, руководителей отраслевых департаментов Приморского края.

На этом совещании, как сказал Н.В. Вязовик, обсуждался ряд вопросов, как стратегических, значимых для дальнейшего развития края (а значит, и Яковлевского района в том числе), так и важнейших повседневных проблем.

В первую очередь, это подготовка к предстоящему отопительному сезону. На эту тему выступили директор департамента по жилищно-коммунальному хозяйству Е.А. Пархоменко, генеральный директор КГУП «Примтеплоэнерго» А.Л. Попов, заместитель председателя Законодательного Собрания ПК Д.А. Текиев. Речь шла и о ходе ремонта котельных и теплосетей, и о пополнении запасов топлива.

Еще один важный вопрос, поднятый на совещании, - это подготовка образовательных учреждений к новому учебному году. В ряде городов и районов края уже проведена приемка школ, в нашем районе она будет проводиться в конце этой недели.

В связи с этим глава района еще раз заострил внимание руководителей системы образования на том, чтобы при приемке директора образовательных учреждений ставили в известность представителей надзорных ведомств о том, что ряд мероприятий по устранению замечаний будет выполнен с разбивкой на ближайшие годы согласно разработанному плану, поскольку сразу исполнить все требования нет финансовой возможности – район еще не рассчитался с миллионными долгами, допущенными в 2014-2017 годах.
На совещании глав городов и районов руководством края была поставлена задача более эффективно работать по наполнению бюджета: как по увеличению доходов, так и по оптимизации расходов. 
Эту задача надо решать и нам, сказал глава района, хотя это и очень непросто. Для увеличения доходной части усилить работу по изысканию резервов: выявлять и снижать неформальную занятость, активнее привлекать инвесторов. Для снижения расходов – каждодневный контроль за использованием средств: не только выделяемых из бюджета, но и внебюджетных средств, платных услуг. Те деньги, которые учреждения зарабатывают сами, тоже должны расходоваться рационально, с учетом первостепенных задач, в т.ч. и на выплату заработной платы.
Большие задачи будут стоять перед всеми районами и в связи с переходом от программного финансирования (как это делается сейчас) к проектному. Это значит, будет делаться оценка эффективности по каждому направлению, в том числе и по качеству образования, культурного обслуживания, оказания услуг ЖКХ и т.д. Это будет учитываться при формировании бюджетов на предстоящие годы. Было принято решение о проведении департаментом финансов совместно с Ассоциацией «Совет муниципальных образований Приморского края» и Законодательным Собранием Приморского края расширенного совещания с участием глав муниципальных образований, председателей Дум и муниципальных комитетов, руководителей финансовых органов в IV квартале текущего года с повесткой «Об основных подходах к формированию бюджетов муниципальных образований Приморского края на 2019 год и период 2020 и 2021 годов».

На краевом совещании особо было отмечено такое направление, как повышение качества образования, о котором говорила вице-губернатор края И.В. Мануйлова. Намечено проведение экспертизы использования выделяемых на систему образования субвенций. Глава района поручил отделу образования сделать анализ деятельности каждой школы, просчитать параметры выполнения требований – исходя из этого будет определяться финансирование.
Также на совещании главам городов и районов предложили подготовить вопросы, которые депутаты Госдумы будут выносить на обсуждение с министром сельского хозяйства РФ Д.Н. Патрушевым и генеральным прокурором РФ Ю.Я. Чайка в рамках проведения «Правительственного часа». Обсуждались и другие вопросы, в частности, по земле, и т.д.
Н.В. Вязовик подчеркнул, что по всем названным направлениям нам предстоит много работать. Помимо этого, есть немало и текущих повседневным задач. Это, как было сказано, подготовка к отопительному сезону, проверка готовности образовательных учреждений к новому учебному году. В этом году впервые за четыре года в полной мере были закуплены огнетушители для школ, оплачены проекты подготовки эвакуационных выходов по ряду школ. Работы по установке ограждения и видеонаблюдения запланированы на 2019 год, но подготовка к ним ведется уже сейчас.

Глава района отметил, что в селах продолжаются работы по благоустройству, ремонту дорог – в этом плане очень помогают предприниматели района, которые по просьбе администрации сделали многое для улучшения качества жизни односельчан. Н.В. Вязовик еще раз выразил слова признательности этим людям за помощь и понимание, а также поблагодарил всех работников учреждений и организаций, краевых и федеральных структур, которые качественно и эффективно выполняют свою работу, пожелал всем успехов на предстоящей неделе. 






