

В рамках Долгосрочной программы содействия занятости молодежи на период до 2030 года Росмолодежь совместно с федеральным государственным бюджетным учреждением «Центр содействия молодым специалистам» реализует Всероссийскую программу по развитию молодежного предпринимательства (далее – Программа). 
Основной целью Программы является создание и развитие устойчивого сообщества молодых предпринимателей, заинтересованных в осуществлении предпринимательской деятельности в Российской Федерации. 
[bookmark: _GoBack]В 2023 году Программа была реализована в 65 пилотных субъектах Российской Федерации, список которых был утвержден приказом Федерального агентства по делам молодежи от 30 января 2023 г. № 32 «Об утверждении пилотных регионов Всероссийской программы по развитию молодежного предпринимательства на 2023 год». В 2024 году мероприятия Программы пройдут во всех субъектах Российской Федерации. В конце 2024 года будут подведены итоги вовлеченности и результативности субъектов Российской Федерации в рамках реализации Программы.
Ключевым проектом Программы, ориентированным на выявление и тиражирование успешных бизнес-практик молодых предпринимателей, а также популяризацию предпринимательства на примере действующих субъектов молодежного предпринимательства и повышения уровня вовлеченности молодых предпринимателей в ключевые проекты трека Росмолодежь.Бизнес, является конкурс «Молодой предприниматель России» для лиг «Молодежь с идеями», «Начинающий предприниматель» и «Продвинутый предприниматель» (далее – Конкурс). Ключевой задачей Конкурса является экспертная оценка бизнеса или бизнес-идеи участника для его дальнейшего развития. Результатом участия в Конкурсе станет повышение личных компетенций и уровня бизнеса молодых предпринимателей из регионов, что положительно повлияет на рост экономики регионов.
Регистрация на Конкурс осуществляется по ссылкам до 8 августа 2024 года:
Лига «Молодежь с идеями»: rosmolbusiness.ru/contests/35868eb9-036d-4c8d-bb57-4bf19447695c;
Лига «Начинающий предприниматель»: 
rosmolbusiness.ru/contests/082a64cd-c5a4-4ee0-8552-18d6fb01033c;
Лига «Продвинутый предприниматель»: 
rosmolbusiness.ru/contests/c7a2f291-fde2-4c2b-9660-5036c674c4be.










