Приложение 
к распоряжению Администрации

Яковлевского муниципального района

от 13.04.2023г. № 310-ра
Отчет № 3 от 13.04.2023 

о результатах плановой камеральной проверки полноты и достоверности отчетности об исполнении муниципальных заданий муниципальными образовательными учреждениями Яковлевского муниципального района
Контрольное мероприятие проведено на основании: распоряжения Администрации Яковлевского муниципального района от 10.02.2023 года № 100-ра «О проведении плановой проверки полноты и достоверности отчетности об исполнении муниципальных заданий муниципальными учреждениями Яковлевского муниципального района», плана контрольных мероприятий отдела финансового контроля Администрации Яковлевского муниципального района на 2023 год, утвержденного распоряжением Администрации Яковлевского муниципального района от 13.12.2022г. № 858-ра.

Тема контрольного мероприятия: проверка полноты и достоверности отчетности об исполнении муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг образовательными учреждениями Яковлевского муниципального района.

Поверяемый период: 2022 год.

Контрольное мероприятие проведено: начальником отдела финансового контроля Администрации Яковлевского муниципального района – Мезениной Е.С. 

При проведении контрольного мероприятия проведены: контрольные действия по документальному изучению нормативно-правовой базы, устанавливающей требования к формированию муниципального задания, контрольные действия по документальному изучению плановых показателей объема и качества муниципальных услуг, установленных муниципальными заданиями, контрольные действия по сравнению численности обучающихся в образовательных учреждениях, отраженной в отчетах о выполнении муниципальных заданий, с фактической численностью обучающихся на 31.12.2022г.

Срок проведения контрольного мероприятия составил 20 рабочих дней: с 20.02.2023г. по 22.03.2023г.

Проверка осуществлялась путем рассмотрения и анализа истребованных документов, а также сведений, размещенных на официальном сайте www.bus.gov.ru и на официальном сайте Администрации Яковлевского муниципального района.

Оценка выполнения муниципального задания на 2022 год проведена в разрезе групп учреждений и по видам муниципальных услуг. Отчеты об исполнении муниципального задания сформированы в разрезе муниципальных услуг по каждому подведомственному учреждению.
Дата оформления акта по результатам проверки: 22.03.2023г.

Информация о результатах контрольного мероприятия:
1. Муниципальные задания образовательных учреждений на 2022 год сформированы по установленной Порядком формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений Яковлевского муниципального района и финансового обеспечения выполнения муниципального задания, утвержденным постановлением Администрации Яковлевского муниципального района от 19.02.2019г. № 59-НПА, (далее – Порядок) форме, утверждены с нарушением срока, установленного Порядком, размещены на официальном сайте www.bus.gov.ru в установленные сроки (до 18.02.2022г.), а на сайте Администрации ЯМР 28.04.2022 (позже установленного срока на 69 дней).
2. Отчеты о выполнении муниципальных заданий на 2022 год сформированы по установленной Порядком форме, на сайте www.bus.gov.ru размещены в установленный срок - 11.02.2023г., а на сайте Администрации ЯМР, в нарушение Порядка, не размещены.
3. В результате проверки правильности формирования муниципальных заданий выявлено:

- МБОУ СОШ № 1 с. Новосысоевка: неверно указаны годы, на которые доведено муниципальное задание, в таблицах пункта 3.1 и 3.2 раздела 1.

- МБДОУ Варфоломеевский детский сад: отсутствует часть III «Прочие сведения о муниципальном задании», предусмотренная Формой Порядка; не заполнен пункт 4; информация в пункте 4.2 противоречит допустимым (возможным) отклонениям от установленных показателей, определенным пунктами 3.1 и 3.2. 

- МБДОУ «Детский сад п. Нефтебаза»: не заполнен пункт 4; информация в пункте 4.2 противоречит допустимым (возможным) отклонениям от установленных показателей, определенным пунктами 3.1 и 3.2.

- МБУДО «ДООСЦ» с. Яковлевка: информация в пункте 4.2 противоречит допустимым (возможным) отклонениям от установленных показателей, определенным пунктами 3.1 и 3.2.

4. В результате проверки отчетов о выполнении муниципальных заданий за 2022 год установлено, что исполнение показателей объема и качества муниципальных услуг осуществлено не в полном объеме (с учетом допустимых отклонений – от 5 до 10%) или с превышением установленных объемов. 

- МБОУ «СОШ № 2» с. Варфоломеевка доведенный муниципальным заданием план не выполнен. Из запланированных детей в количестве 128 человек в МБОУ «СОШ № 2» с. Варфоломеевка обучилось 111 человек (87%), отклонение составило 13%. Следовательно, муниципальное задание Учреждением не выполнено.

 - МБОУ СОШ № 2 с. Новосысоевка доведенный муниципальным заданием план не выполнен. Из запланированных детей в количестве 174 человек в МБОУ СОШ № 2 с. Новосысоевка обучилось 154 человека (89%), отклонение составило 11%. Следовательно, муниципальное задание Учреждением не выполнено. 

- МБДОУ Варфоломеевский детский сад не выполнен плановый качественный показатель муниципальной услуги - среднегодовая посещаемость детьми дошкольных образовательных организаций, исполнение составило 89%.

- МБУДО «ДООСЦ» с. Яковлевка исполнение показателей объема муниципальной услуги осуществлено в объеме, превышающем объем, установленный муниципальным заданием. Плановые показатели, утвержденные муниципальным заданием, исполнены на 113%, следовательно, при утверждении муниципального задания на 2022 год они были занижены.
5. В соответствии с п. 5 Порядка главным распорядителем бюджетных средств (МКУ «ЦОиСО») проведен мониторинг исполнения муниципальных заданий подведомственными учреждениями за 2022 год. По результатам мониторинга составлены аналитические записки и размещены на официальном сайте Администрации Яковлевского муниципального района. 
Возражения объектов контроля на акт контрольного мероприятия в установленный срок не поступали.

Начальник отдела 

финансового контроля                                                                         Е.С. Мезенина

