Приложение 
к распоряжению Администрации

Яковлевского муниципального округа
от 19.08.2024 № 784-ра
Отчет № 17 от 19.08.2024

о результатах плановой камеральной проверки 

предоставления субсидии из бюджета Яковлевского муниципального района индивидуальному предпринимателю Бурдуковской Елене Ивановне 
и соблюдения условий соглашения (договора) об ее предоставлении

Контрольное мероприятие проведено на основании: распоряжения Администрации Яковлевского муниципального округа от 01.07.2024г. № 664-ра «О проведении плановой проверки предоставления субсидии из бюджета Яковлевского муниципального района индивидуальному предпринимателю Бурдуковской Е.И. и соблюдения условий соглашения (договора) об ее предоставлении», плана контрольных мероприятий отдела финансового контроля Администрации Яковлевского муниципального округа на 2024 год, утвержденного распоряжением Администрации Яковлевского муниципального округа от 18.12.2023г. № 387-ра.

Тема контрольного мероприятия: проверка предоставления субсидии из бюджета Яковлевского муниципального района индивидуальному предпринимателю Бурдуковской Елене Ивановне и соблюдения условий соглашения (договора) об ее предоставлении». 

Проверяемый период: 2023 год.    

Контрольное мероприятие проведено: начальником отдела финансового контроля Администрации Яковлевского муниципального округа – Мезениной Е.С.

Срок проведения контрольного мероприятия: 10 рабочих дней, с 15.07.2024г. по 26.07.2024г. 

Проверяемые вопросы: 

 - анализ нормативно-правовых актов, регулирующих порядок предоставления субсидий на возмещение части затрат субъектам малого и среднего предпринимательства Яковлевского муниципального района;

- предоставление субсидии из бюджета Яковлевского муниципального района индивидуальному предпринимателю Бурдуковской Елене Ивановне;

- соблюдение условий соглашения о предоставлении субсидии.

Объем проверенных средств: 50 000,00 руб.
Дата оформления акта по результатам проверки: 26.07.2024г.
Информация о результатах контрольного мероприятия:

1. В результате проверки документов, представленных индивидуальным предпринимателем Бурдуковской Еленой Ивановной для получения субсидии, нарушений не выявлено. Представленные документы соответствуют требованиям, предусмотренным Порядком.

2. В результате проверки порядка предоставления субсидий замечаний не выявлено.  

3. Условия соглашения о предоставлении субсидии от 11 декабря 2023, заключенного между Администрацией Яковлевского муниципального округа, в лице главы Яковлевского муниципального округа Коренчука А.А., и субъекта малого и среднего предпринимательства, в лице индивидуального предпринимателя Бурдуковской Елены Ивановны, выполнены, нарушений нет.

Начальник отдела 

финансового контроля                                                                         Е.С. Мезенина

