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ПАСПОРТ
МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ ЯКОВЛЕВСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 
«ЗАЩИТА НАСЕЛЕНИЯ И ТЕРРИТОРИИ ОТ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ, ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ЯКОВЛЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА» НА 2014-2020 ГОДЫ 

	Ответственный исполнитель программы
	Отдел ГОЧС Администрации Яковлевского муниципального района

	Соисполнители программы
	Муниципальное казенное учреждение «Центр обеспечения и сопровождения образования» Яковлевского муниципального района (далее - МКУ «ЦО и СО»);
Муниципальное казённое учреждение «Управление культуры» Яковлевского муниципального района (далее - МКУ «Управление культуры»);
Муниципальное казенное учреждение «Хозяйственное управление по обслуживания муниципальных учреждений Яковлевского муниципального района» (далее - МКУ «ХОЗУ»)

	Структура программы
	Подпрограмма «Пожарная безопасность» на 2014-2020 годы. Информация о паспорте подпрограммы приведена в приложении № 6 к муниципальной программе Яковлевского муниципального района «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности Яковлевского муниципального района» на 2014 - 2020 годы» (далее - Муниципальная программа);
отдельное мероприятие « Мероприятия  по обеспечению сил и средств гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций»


	Цели программы
	 минимизация  социального  и  экономического  ущерба, наносимого   населению   и   экономике   района при возникновении  чрезвычайных  ситуаций  природного  и техногенного характера;         
 обеспечение пожарной безопасности муниципальных учреждений

	Задачи программы
	обеспечение   эффективного   предупреждения   и ликвидации  чрезвычайных   ситуаций   природного   и техногенного  характера (далее - ЧС);
обеспечение и  поддержание  в  готовности  сил  и средств  гражданской  обороны,  защиты  населения  и территории от  чрезвычайных  ситуаций  природного  и техногенного характера, обеспечение пожарной безопасности;
реализация  муниципальной политики в области обеспечения пожарной безопасности населения от возможных пожаров, аварий и других опасностей

	Сроки реализации программы
	2014-2020 годы

	Объемы бюджетных ассигнований программы (с расшифровкой по годам и источникам финансирования)
		Мероприятия муниципальной программы реализуются за счет средств бюджета Яковлевского муниципального района. Объем финансирования программы на 2014-2020 годы составляет – 8029,194 тыс. руб. в том числе по годам:
2014 год – 452,30 тыс. руб;
2015 год – 806,50 тыс. руб;
2016 год – 1049,014 тыс. руб;
2017 год – 1272,38 тыс. руб;
2018 год – 2003,00 тыс. руб;
2019 год – 1223,00 тыс. руб.;
2020 год – 1223,00 тыс. руб.
Прогнозная оценка привлекаемых на реализацию целей Муниципальной программы составляет – 0,00 тыс.руб.




	Индикаторы достижения цели
	количество приобретенных плакатов и баннеров для обучения и пропаганде населения в области гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций;
количество приобретенных средств радиационной разведки и радиационного контроля;
количество материальных средств  по обеспечению сил и средств гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций;
количество приобретенных средств оповещения населения в области ГО и ЧС;
количество установленных закрытых светильников;
количество приобретенных и перезаряженных огнетушителей;
количество установленных пожарных лестниц;
количество обслуженных пожарных сигнализаций;
количество обслуженных и отремонтированных пожарных водоемов;
количество обученного персонала по пожарной безопасности;
количество установленного видеонаблюдения



I. ПРИОРИТЕТЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПОЛИТИКИ В СФЕРЕ РЕАЛИЗАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Выбор приоритетов Муниципальной программы на долгосрочный период определен Концепцией долгосрочного социально-экономического развития Российской Федерации на период до 2020 года, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 17 ноября 2008 года N 1662-р декларируется прогноз основных опасностей и угроз природного, техногенного и социального характера, указывающий на то, что на территории России сохранится высокая степень риска возникновения крупномасштабных чрезвычайных ситуаций.
Также в соответствии с Концепцией в период до 2020 года должна произойти смена приоритетов в государственной политике по обеспечению безопасности населения и территорий от опасностей и угроз различного характера - вместо "культуры реагирования" на чрезвычайные ситуации на первое место должна выйти "культура предупреждения".
Результатом данных мер должно стать сокращение к 2020 году количества погибших в результате чрезвычайных ситуаций различного характера по отношению к 2006 году на 20 - 22 процента, пострадавших - на 18 - 20 процентов.
В соответствии со Стратегией национальной безопасности Российской Федерации до 2020 года, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 12 мая 2009 года N 537, обеспечение национальной безопасности в чрезвычайных ситуациях достигается путем совершенствования и развития единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в том числе территориальных и функциональных сегментов), ее интеграции с аналогичными зарубежными системами.
Решение задач обеспечения национальной безопасности в чрезвычайных ситуациях достигается за счет повышения эффективности реализации полномочий органов местного самоуправления в области обеспечения безопасности жизнедеятельности населения, обновления парка технологического оборудования и технологий производства на потенциально опасных объектах и объектах жизнеобеспечения, внедрения современных технических средств информирования и оповещения населения в местах их массового пребывания, а также разработки системы принятия превентивных мер по снижению риска и смягчению последствий чрезвычайных ситуаций техногенного и природного характера.
Как показано выше, важная роль в этом процессе отводится районному звену Приморской краевой подсистеме РСЧС.
В соответствии с государственными приоритетами цель муниципальной программы формулируется следующим образом:
- минимизация социального и экономического ущерба наносимого населению и экономике района при возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;
- обеспечение пожарной безопасности муниципальных учреждений.
Достижение поставленной цели требует формирования комплексного подхода в органах местного самоуправлении, реализации скоординированных по ресурсам, срокам, исполнителям и результатам мероприятий, а также решения следующих задач:
- обеспечение эффективного предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;
- обеспечение и поддержания в готовности сил и средств гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обеспечения пожарной безопасности;
- реализация муниципальной политики в области обеспечения пожарной безопасности населения от возможных пожаров, аварий и других опасностей.
Данные направления реализации государственной политики на муниципальном уровне обуславливают выделение отдельной  подпрограммы в рамках Муниципальной программы.

II. СВЕДЕНИЯ ОБ ИНДИКАТОРАХ И НЕПОСРЕДСТВЕННЫХ РЕЗУЛЬТАТАХ РЕАЛИЗАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ

Индикаторы и непосредственные результаты Муниципальной программы определяются в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21 августа 2012 года N 1199 "Об оценке эффективности деятельности органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации".
Индикаторы и непосредственные результаты Муниципальной программы соответствуют ее приоритетам, целям и задачам.
Плановые сведения о показателях целевых индикаторов, характеризующих эффективность реализации мероприятий Муниципальной программы и входящих в ее состав подпрограммы приведены в приложении № 1 к Муниципальной программе.

III. ПЕРЕЧЕНЬ МЕРОПРИЯТИЙ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ
И ПЛАН ИХ РЕАЛИЗАЦИИ

Перечень и краткое описание реализуемых в составе Муниципальной программы подпрограмм и мероприятий (с указанием сроков их реализации, ответственных исполнителей и соисполнителей программы, ожидаемых непосредственных результатов их реализации и последствий не реализации, показателей программы) приведены в приложении № 2  к  Муниципальной программе.

IV. МЕХАНИЗМ РЕАЛИЗАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ

Механизм реализации Муниципальной программы направлен на эффективное планирование хода исполнения основных мероприятий, координацию действий участников муниципальной программы, обеспечение контроля исполнения программных мероприятий, проведение мониторинга состояния работ по выполнению Муниципальной программы, выработку решений при возникновении отклонения хода работ от плана мероприятий Муниципальной программы.
Реализация мероприятий Муниципальной программы осуществляется посредством:
а) размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных нужд в порядке, предусмотренном действующим законодательством;  
б)  выделения средств казенным учреждениям на выполнение функций в соответствии со ст. 221 БК РФ;
в) предоставления субсидий бюджетным учреждениям на иные цели.
Организация реализации Муниципальной программы осуществляет отдел ГОЧС Администрации  Яковлевского муниципального района, который:
     - осуществляет управление  настоящей Муниципальной программой обеспечивает эффективное и целевое использование средств, выделяемых на ее реализацию;
     - организует размещение в средствах массовой информации и в электронном виде информации о ходе и результатах реализации настоящей Муниципальной программы и финансировании мероприятий;
     - подготавливает ежегодно предложения по уточнению перечня мероприятий на очередной финансовый год с учетом выделяемых на ее реализацию финансовых средств, уточняет целевые показатели и затраты на реализацию мероприятий, механизм реализации и финансирования настоящей Муниципальной программы;
     - разрабатывает в пределах своих полномочий нормативные правовые акты, необходимые для реализации настоящей Муниципальной программы;
      - осуществляет контроль за ходом реализации мероприятий настоящей Муниципальной программы;
      - несет ответственность за реализацию настоящей Муниципальной программы в целом;
      - по результатам оценки выполнения мероприятий настоящей Муниципальной программы готовит предложения о ее дальнейшей реализации, корректировке плановых показателей.
   Мероприятия Муниципальной программы ежегодно корректируются с учетом финансовых возможностей местного бюджета.
 Отчетность при реализации Муниципальной программы:
 - исполнители мероприятий Муниципальной программы в срок до 1 февраля года, следующего за отчетным, предоставляют отчет об их выполнении и целевом использовании денежных средств.  
Отчет должен содержать:
- общий объем фактически произведенных расходов всего, а также по отдельным мероприятиям и источникам финансирования;
- перечень завершенных в течение года мероприятий;
- перечень не завершенных в течение года мероприятий;
- процент выполнения каждого мероприятия по Муниципальной программе;
-оценку достигнутых социально-экономических результатов Муниципальной программы;
- анализ причин несвоевременного завершения программных мероприятий;
- предложения о привлечении дополнительных источников финансирования и иных способов достижения программных целей.
Итоговый отчет о реализации Муниципальной программы в целом представляется не позднее 1 марта 2020 г. и направляется в отдел экономического развития Администрации Яковлевского муниципального района.
 Итоговый отчет о реализации  Муниципальной программы должен содержать:
- данные о финансировании Муниципальной программы в целом и по отдельным мероприятиям с разбивкой по источникам финансирования и годам реализации;
- процент реализации Муниципальной программы;
- оценку результатов Муниципальной программы;
-уровень достижения программных целей и запланированных показателей эффективности;
- перечень мероприятий, не завершенных в срок.


V. ПРОГНОЗ СВОДНЫХ ПОКАЗАТЕЛЕЙ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ЗАДАНИЙ
НА ОКАЗАНИЕ МУНИЦИПАЛЬНЫХ УСЛУГ (РАБОТ) МУНИЦИПАЛЬНЫМИ УЧРЕЖДЕНИЯМИ В РАМКАХ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ

Муниципальной программой  не предусмотрено формирование  муниципальных заданий (Приложение № 3).


VI. РЕСУРСНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ РЕАЛИЗАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ

Ресурсное обеспечение реализации  Муниципальной программы за счет средств  муниципального бюджета представлено в приложении № 4 к  Муниципальной  программе.
Привлечение средств на реализацию мероприятий  Муниципальной  программы из внебюджетных источников осуществляется ответственным исполнителем или соисполнителями на договорной основе.
Мероприятия Муниципальной программы и объемы ее финансирования уточняются ежегодно при формировании проекта бюджета на соответствующий финансовый год и плановый период.
В случае выделения дополнительных объемов ресурсов на реализацию Муниципальной программы ответственным исполнителем производится оценка степени их влияния на показатели (индикаторы)  Муниципальной  программы, сроки и ожидаемые непосредственные результаты реализации ее мероприятий (приложение № 5 к Муниципальной программе).
