АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА
«Результаты мониторинга и контроля за исполнением Муниципальным казенным учреждением «Межпоселенческая библиотека» Яковлевского муниципального района» муниципального задания за 2015 год»
1. Муниципальная услуга: «Библиотечное обслуживание населения в Яковлевском районе».
Предоставление муниципальной услуги осуществляет Муниципальное казенное учреждение «Межпоселенческая билиотека» Яковлевского муниципального района. Потребителем муниципальной услуги является население Яковлевского муниципального района. Количество зарегистрированных пользователей составило 2,3 тыс.человек. Количество посещений – 20,0 тыс.человек. Книговыдача – 49,3 тыс.экземпляров. Проведение круглых столов, информационных часов, устных журналов, библиотечных уроков и других мероприятий – 56. Подготовка информационно-библиографических изданий (количество наименований) – 40.
На отклонение фактических результатов выполнения задания от запланированных повлияло: временное приостановление работы читального зала (1 месяц) в связи с переездом в другое помещение и недостаточная укомплектованность книжного фонда новой литературой.
Для выполнения муниципального задания утверждено 4 299,60 тыс.рублей.
В течение 2015 года проводились следующие контрольные мероприятия:
[bookmark: _GoBack]В отчетном периоде проводились мероприятия внутреннего контроля – ежегодная плановая инвентаризация основных средств и материальных запасов, на основании приказа от 04.12.2015 года №22-О, с 07.12.2015 года по 25.12.2015 года. Расхождений не установлено. Списание пришедших в негодность основных средств и материально-технических ценностей производились своевременно.
ВЫВОД: Муниципальная услуга «Библиотечное обслуживание населения в Яковлевского районе» за 2015 год выполнена качественно.



