Информация

о результатах контрольного мероприятия  «Проверка использования средств бюджета, направленных на реализацию муниципальной программы «Развитие транспортного комплекса Яковлевского муниципального района» на 2014-2019 годы за 2016 год и текущий период 2017 года».
В соответствии Планом работы Контрольно-счетной палаты Яковлевского муниципального района на 2017 год проведено контрольное мероприятие «Проверка использования средств бюджета, направленных на реализацию муниципальной программы «Развитие транспортного комплекса Яковлевского муниципального района» на 2014-2019 годы за 2016 год и текущий период 2017 года.

          В соответствии со статьей 15 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации органов местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения муниципальных районов относится дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального района, осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов и границах муниципального района, и обеспечение безопасности дорожного движения на них, а также осуществления дорожной деятельности  в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Дорожную деятельность  в отношении автомобильных дорог местного значения Яковлевского муниципального района осуществляет отдел жизнеобеспечения Администрации Яковлевского муниципального района в рамках реализации муниципальной программы «Развитие транспортного комплекса Яковлевского муниципального района» на 2014-2019 годы.

Администрацией района утвержден Перечень автомобильных дорог общего пользования местного значения  протяженностью 161,1637 км.

Кассовое исполнение по программе за 2016 год составило-3609,0 тыс.рублей или 51,56%, за проверяемый период 2017 года (январь-август)-1072,2 тыс.рублей или 8,34%.

Общий объем проверенных средств составил 4681,2 тыс.рублей. Средства были направлены на  содержание дорожной сети -3702,4 тыс.рублей, на ремонт дорог –194,3 тыс.рублей, на обеспечение безопасности дорожного движения-784,5 тыс.рублей. 

Кредиторская задолженность на 01.01.2017 года составила-2340,5 тыс.рублей, на 01.09.2017 года 2721,5 тыс.рублей.

В ходе контрольного мероприятия выявлены нарушения и недоработки в части действующего федерального законодательства и муниципальных правовых актов Яковлевского муниципального района.
В Перечень автомобильных дорог общего пользования местного значения не включены две автомобильные дороги протяженностью 7,059 км, входящих в Реестр муниципального имущества Яковлевского муниципального района, закрепленные за отделом жизнеобеспечения постановлением Администрации района от 27.01.2017 года(автодорога Старосысоевка - Нефтебаза, протяженностью 5,1 км; автодорога от с. Старосысоевка  до в/ч 64845, протяженностью 1,959 км.

В нарушение требований Федерального Закона №257-ФЗ  «Об автомобильных дорогах и дорожной деятельности Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» ,автомобильным дорогам не присвоены идентификационные номера,

 не утверждены нормативы финансовых затрат на капитальный ремонт, ремонт, содержание автомобильных дорог местного значения и правила расчета размера ассигнований местного бюджета на указанные цели. 

Администрацией района в 2016 году  заключены муниципальные контракты на выполнение работ по ул.Советская (с.Яковлевка), не входящей в Реестр муниципального имущества Яковлевского муниципального района. Произведено неправомерных расходов на сумму 235,20 тыс.рублей. Кроме того, проведены кассовые расходы на  сумму 194,3 тыс.рублей на ремонт автомобильных дорог , при отсутствии данного мероприятия в Программе.  

Результаты контрольного мероприятия направлены в  адрес Главы Яковлевского муниципального района и Думы Яковлевского муниципального района для рассмотрения.

