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ПАСПОРТ
МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ ЯКОВЛЕВСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 
«РАЗВИТИЕ ОБРАЗОВАНИЯ ЯКОВЛЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА» НА 2014-2020 ГОДЫ

	Ответственный исполнитель программы
	Муниципальное казенное учреждение «Центр обеспечения и сопровождения образования» Яковлевского муниципального района (далее - МКУ «ЦО и СО»)

	Соисполнители программы
	Отдел образования

	Структура программы
	Подпрограмма №1. «Развитие системы  дошкольного образования» на 2014-2020 годы (приложение № 6 к Муниципальной программе Яковлевского муниципального района «Развитие образования Яковлевского муниципального района» на 2014 - 2020 годы (далее - Муниципальная программа);
Подпрограмма №2. «Развитие системы общего образования» на 2014-2020 годы (приложение № 7 к Муниципальной программе).
Подпрограмма №3. «Развитие системы дополнительного образования, отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков» на 2014-2020 годы (приложение № 8 к Муниципальной программе.
Отдельное мероприятие:
«Мероприятия по руководству и управлению в сфере образования и сопровождения образовательного процесса».

	Цели программы
	Удовлетворение потребностей населения Яковлевского района в получении доступного и качественного образования всех ступеней для детей и молодежи, соответствующего требованиям инновационного социально ориентированного развития Яковлевского муниципального района.

	Задачи программы
	Достижение качества образования, соответствующего государственным современным стандартам; модернизация общего и дошкольного образования как  института социального развития; создание условий для успешной и эффективной самореализации детей и молодежи.

	Сроки реализации программы
	2014-2020 годы

	Объемы бюджетных ассигнований программы (с расшифровкой по годам и источникам финансирования)
	Общий объем финансирования в 2014-2020 годах составит  1 535 485,644 тыс. рублей, в том числе:
2014 год – 238 020,436 тыс. рублей;
2015 год – 208 371,173 тыс. рулей;
2016 год – 208 477,685 тыс. рублей;
2017 год – 231 981,350 тыс. рублей;
2018 год – 212 849,000 тыс. рублей;
2019 год -  216 159,000 тыс. рублей;
2020 год – 219 627,000 тыс. рублей.
в том числе объем финансирования, запланированный в муниципальном бюджете,  составит  540 580,535 тыс. рублей,
 в том числе:
2014 год – 84 653,500  тыс. рублей;
2015 год – 67 251,000  тыс. рублей;
2016 год – 70 530,685  тыс. рублей;
2017 год – 93 452,350  тыс. рублей;
2018 год – 71 535,000  тыс. рублей;
2019 год -  74 845,000  тыс. рублей;
2020 год – 78 313,000  тыс. рублей.
в том числе прогнозная оценка объемов финансирования реализации Муниципальной программы за счет средств Государственной программы Приморского края «Развитие образования Приморского края» на 2013-2020 годы, утвержденной Постановлением Администрации Приморского края от 07.12.2012г. № 395-па (субвенции из краевого бюджета): 
994 905,109  тыс. рублей, в том числе:
2014 год – 153 366,936 тыс. рублей;
2015 год – 141 120,173   тыс. рублей;
2016 год – 137 947,000 тыс. рублей;
2017 год – 138 529,000  тыс. рублей.
2018 год  - 141 314,000 тыс. рублей;
2019 год – 141 314,000 тыс. рублей;
2020 год – 141 314,000 тыс. рублей.

	Индикаторы достижения цели
	В результате реализации Муниципальной программы доля детей в возрасте от 1,5 до 7 лет, получающих дошкольное образование в Муниципальных бюджетных дошкольных образовательных учреждениях Яковлевского Муниципального района, от общего числа детей по району, увеличится до 68 %;  доля выпускников образовательных учреждений, не славших единый государственный экзамен, в общей численности выпускников образовательных учреждений снизится до 1%; удельный вес численности высококвалифицированных педагогических работников в общей численности квалифицированных педагогических работников в районе в сфере образования увеличится до 83,5%. 



I. ПРИОРИТЕТЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПОЛИТИКИ В СФЕРЕ РЕАЛИЗАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Программа разработана в целях определения приоритетных направлений развития образовательной системы Яковлевского муниципального района, решения задач социально ориентированного развития района средствами образования, с учетом приоритетов государственной политики в сфере образования, приоритетов департамента образования и науки Приморского края. 
Приоритеты государственной политики в сфере экономического развития, а также механизмы их достижения определены исходя из долгосрочных приоритетов, закрепленных в Конституции Российской Федерации, Посланиях Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации, Концепции долгосрочного социально-экономического развития на период до 2020 года, утвержденной Распоряжением Правительства Российской Федерации от  мая 2012 года № 596 «О долгосрочной государственной экономической политике», а также Стратегии социально-экономического развития Приморского края до 2025 года, утвержденной Законом Приморского края 20 октября 2008 года № 324-КЗ, концепцией территориально-отраслевого развития Яковлевского муниципального района (Схема территориального планирования Яковлевского муниципального района Проектная документация 3 этап Пояснительная записка Концепция), Утвержденная решением Думы Яковлевского муниципального района от 30.07.2013г. № 896.
Развитие образования Яковлевского муниципального района будет осуществляться через реализацию общенациональной идеологии и политики, направленной на успешную социализацию подрастающего поколения, развитие инновационной системы образования. Образование будет рассматриваться как одно из ведущих условий социально-экономического развития района, повышение общей культуры, социальной и личностной успешности его населения. 
Приоритетными направлениями на период до 2020 года в развитии дошкольного, общего, дополнительного образования детей будут являться следующие направления:
В области дошкольного образования - решение проблемы доступности дошкольного образования для детей, ликвидация очереди на получение мест в дошкольных учреждениях через  развитие сети образовательных учреждений:
реконструкция имеющихся в районе и нуждающихся в ремонте детских садов;
использование базы учреждений дополнительного и общего образования для организации новых форм работы с дошкольниками;
В сфере общего образования приоритетными будут следующие задачи:
Развитие инновационного содержания общего образования с целью повышения качества подготовки выпускников школ к успешной сдаче ЕГЭ путем оснащения образовательных учреждений учебно-методическими комплексами естественнонаучного и технического направления с использованием современных технологий организации учебного процесса, в т.ч. информационно-коммуникационных технологий.
Результатом данного процесса должно будет стать формирование нового качества образования, включающего, наряду с учебными результатами, результаты социализации и культурного развития личности, сформированность учебной деятельности школьников.
В условиях глобальной информатизации сохранит актуальность задача обеспечения информационной безопасности детей, которую предстоит решать не только за счет ограждающих мер и совершенствования правового поля, но и путем повышения компетентности родителей и педагогов в области использования информационно-коммуникационных технологий, преодоления у школьников возникающих зависимостей и других негативных последствий.
Новым приоритетом в развитии системы образования Яковлевского муниципального района будет являться сфера дополнительного образования детей. Ключевая задача развития дополнительного образования обучающихся будет направлена на разработку комплекса инновационных программ, обеспечивающих развитие мотивации к обучению и социальную ориентацию к различным профессиям на основе создания и развития Дома детского творчества и Детского  Образовательного Оздоровительного Спортивного Центра  посредством активного вовлечения детей в области знаний по естественнонаучным и техническим специальностям, что способствует значительному развитию его содержания, прежде всего в области детского технического творчества,   туризма, экологии, спорта. 
В развитии системы образования Яковлевского муниципального района сохранится ориентация образования всех уровней на формирование здорового и безопасного образа жизни учащихся. Планируется продолжение работы по созданию безопасной психологически комфортной, развивающей образовательной среды на всех уровнях системы образования как необходимого условия раскрытия потенциала и становления самостоятельной, творческой, инициативной личности. Планируется привлечение органов местного самоуправления по ликвидации в Яковлевском районе проблемы ветхих и аварийных помещений и зданий, будет осуществляться приведение их в соответствие с требованиями санитарно-гигиенических норм и правил новых федеральных образовательных стандартов.
Педагогические коллективы должны будут разработать и реализовать новые образовательные программы, способствующие формированию основ безопасности жизнедеятельности детей и профилактики асоциальных явлений, должны освоить методы осуществления индивидуального подхода к каждому ученику, минимизирующего риски для его здоровья в процессе обучения.
Деятельность образовательных учреждений и педагогических коллективов должна быть направлена также на выявление и поддержку детей, требующих особого внимания: одаренных и талантливых детей, а также детей с ограниченными возможностями здоровья и детей-инвалидов.
В районе будет продолжена работа по повышению степени надежности, объективности и информационной открытости оценки качества образования на основе совершенствования правовых и организационных механизмов итоговой (ОГЭ, ЕГЭ) и текущей аттестации учащихся, введения электронных инструментов для информирования семей и оценивания обучающихся: дневников, журналов, электронного документооборота.
Одним из главных приоритетов станет возвращение престижа педагогической профессии: повышение статуса, государственного и общественного признания педагогических работников в районе, улучшение условий их труда, личностного, профессионального и культурного развития, проживания, материального обеспечения.
Перечисленные приоритеты развития образования Яковлевского Муниципального района определили содержание стоящих перед ним целей и задач.
Целью Муниципальной программы является удовлетворение потребностей населения Яковлевского Муниципального района в получении доступного и качественного образования всех ступеней для детей и молодежи, соответствующего требованиям инновационного  социально ориентированного развития Яковлевского района.
Задачами  Муниципальной программы являются:
- достижение  качества  образования,   соответствующего государственным  современным стандартам;
- модернизация общего и дошкольного образования, как института социального развития; 
- создание условий для успешной и эффективной самореализации детей и молодежи;



II. СВЕДЕНИЯ ОБ ИНДИКАТОРАХ И НЕПОСРЕДСТВЕННЫХ РЕЗУЛЬТАТАХ РЕАЛИЗАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ

Показатели Муниципальной программы соответствуют ее приоритетам, целям и задачам.
Перечень показателей Муниципальной программы носит открытый характер и предусматривает возможность корректировки.
Целевыми индикаторами и показателями Муниципальной программы являются:
- обеспеченность детей дошкольного возраста местами в Муниципальных бюджетных дошкольных образовательных учреждениях;
- доля выпускников образовательных учреждений, не сдавших единый государственный экзамен, в общей численности выпускников образовательных учреждений (процентов);
- удельный вес численности высококвалифицированных педагогических  работников  в общей численности квалифицированных педагогических работников в районе в сфере образования. 
Плановые значения показателей муниципальной программы, характеризующих эффективность реализации мероприятий муниципальной программы и подпрограмм, приведены в приложении № 1 к настоящей Муниципальной программе.

III. ПЕРЕЧЕНЬ МЕРОПРИЯТИЙ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ
И ПЛАН ИХ РЕАЛИЗАЦИИ

Перечень мероприятий муниципальной программы и план их реализации приведены в приложении № 2 к настоящей Муниципальной программе.

IV. МЕХАНИЗМ РЕАЛИЗАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ

Механизм реализации Муниципальной программы направлен на эффективное планирование основных мероприятий, координацию действий участников Муниципальной программы, обеспечение контроля исполнения программных мероприятий, проведение мониторинга состояния работ по выполнению Муниципальной программы, выработку решений при возникновении отклонения хода работ от плана мероприятий Муниципальной программы.
Муниципальным заказчиком по исполнению мероприятий Муниципальной программы является Администрация Яковлевского муниципального района (далее – муниципальный заказчик).
Управление Программой осуществляется ответственным исполнителем МКУ «ЦО и СО», соисполнитель отдел образования.
			Механизм реализации Муниципальной программы основан на предоставлении субсидий бюджетным учреждениям на возмещение на выполнение муниципальных заданий, на предоставлении субсидий бюджетным учреждениям на иные цели. 
Реализация Муниципальной программы возможна с привлечением средств  краевого бюджета, выделяемых муниципальным образованиям в форме субсидий на условиях, предусмотренных в рамках краевой целевой программы соответствующей направленности. 
Реализация Муниципальной программы осуществляется путем размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг в соответствии с Федеральным законом при привлечении сторонних организаций на основе договоров.
Ответственный исполнитель Муниципальной программы – МКУ «Центр обеспечения и сопровождения образования» Яковлевского муниципального района (МКУ «ЦО и СО»):
· Представляет в установленные сроки содержательный и финансовый отчет о реализации мероприятий Муниципальной программы.
· Вносит на рассмотрение предложения по эффективности реализации и корректировке Муниципальной программы.
· МКУ «ЦО и СО» совместно с директорами образовательных учреждений и учреждения дополнительного образования детей осуществляет корректировку сроков реализации этапов Муниципальной программы, вносит главе администрации предложения о перераспределении ресурсов внутри Муниципальной программы.
· Для обеспечения мониторинга и анализа хода реализации Муниципальной Программы МКУ «ЦО и СО» ежеквартально, не позднее 10 числа месяца, следующего за отчетным,  направляет в отдел экономического развития администрации Яковлевского муниципального района  отчет о ходе выполнения программных мероприятий.
· Кроме того, МКУ «ЦО и СО» ежегодно до 10 февраля представляет в отдел экономического развития администрации Яковлевского муниципального района доклад о ходе работ по реализации Муниципальной программы.
 Доклад должен содержать:
	-общий объем фактически произведенных расходов, в том числе по источникам финансирования;
	-перечень завершенных в течение года мероприятий по Муниципальной программе;
	-перечень мероприятий по Муниципальной программе, не завершенных в течение года;
	-оценку целевых индикаторов эффективности Муниципальной программы, динамику фактически достигнутых значений целевых индикаторов Муниципальной программы;
	-предложения о внесении изменений в Муниципальную программу (без изменения целей и задач, а также без снижения результатов, которые должны быть получены в ходе выполнения Муниципальной программы);
	-предложения о сокращении, начиная с очередного финансового года бюджетных ассигнований на реализацию Муниципальной программы или о досрочном прекращении ее реализации.
При завершении реализации Муниципальной программы МКУ «ЦО и СО»  направляет подробную информацию об итогах ее реализации, в том числе о достижении утвержденных в Муниципальной программе показателей эффективности, в отдел экономического развития администрации Яковлевского муниципального района. В случае не достижения утвержденных показателей эффективности Муниципальной программы МКУ «ЦО и СО» указывают причины соответствующих отклонений.

V. ПРОГНОЗ СВОДНЫХ ПОКАЗАТЕЛЕЙ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ЗАДАНИЙ
НА ОКАЗАНИЕ МУНИЦИПАЛЬНЫХ УСЛУГ (РАБОТ) МУНИЦИПАЛЬНЫМИ УЧРЕЖДЕНИЯМИ В РАМКАХ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ

Прогноз сводных показателей муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг (работ) муниципальными учреждениями по муниципальной программе приведен в приложении № 3 к настоящей Муниципальной программе.

VI. РЕСУРСНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ РЕАЛИЗАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ

Информация о ресурсном обеспечении реализации муниципальной программы за счет средств бюджета Яковлевского муниципального района с расшифровкой по подпрограммам, отдельным мероприятиям, а также по годам реализации муниципальной программы приведена в приложении № 4 к настоящей Муниципальной программе.
Информация о прогнозной оценке расходов на реализацию муниципальной программы за счет всех источников приведена в приложении № 5 к настоящей Муниципальной программе.


