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Департамент лицензирования и торговли                                                          Приморского края информирует:
Федеральным законом от 27.11.2017 №337-ФЗ внесены изменения в законодательство Российской Федерации о применении контрольно-кассовой техники в отношении срока возникновения обязанности по применению контрольно-кассовой техники (далее – ККТ) у налогоплательщиков, у которых ранее отсутствовала обязанность ее применять.

С 01 июля 2018 года обязаны перейти на новый порядок применения ККТ:

· индивидуальные предприниматели, имеющие работников, применяющие патентную систему налогообложения и индивидуальные предприниматели и организации, имеющие работников, с которыми заключены трудовые договоры, применяющие единый налог на вмененный доход, осуществляющие деятельность в сфере торговли;

· организации и индивидуальные предприниматели, имеющие работников, с которыми заключены трудовые договоры, оказывающие услуги общественного питания;

· индивидуальные предприниматели с наемными работниками и организации, которые в своей деятельности используют торговые автоматы.

Переход на новый порядок применения ККТ позволит хозяйствующим субъектам вести бизнес в здоровых конкурентных условиях за счет пресечения возможности недобросовестным налогоплательщикам незаконно минимизировать свои налоговые обязательства и нечестно получать конкурентное преимущество, эффективно управлять своим бизнесом, используя инструменты бизнес - аналитики онлайн и т.д. 

В рамках реализации Федерального закона от 22.05.2003 №54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием электронных средств платежа» в Управлении ФНС России по Приморском краю создан оперативный штаб по плавному переходу на новый порядок применения ККТ.

В случае возникновения вопросов,  также можно  обратиться в УФНС России по Приморскому краю по тел. 241-19-61.

