[bookmark: _GoBack]Приглашаем сельхозтоваропроизводителей принять участие
в первом Всероссийском дистанционном конкурсе «Лучший сенаж в упаковке»!

Впервые в России пройдет федеральный конкурс «Лучший сенаж в упаковке». Приглашаем сельхозпроизводителей принять в нем участие.
Организаторы конкурса: Пермский федеральный исследовательский центр УрО РАН, Центр содействия развитию молочного и мясного животноводства. 
Цели конкурса: 
· Развитие интереса сельхозтоваропроизводителей к инновационным методам заготовки кормов, позволяющим сохранить максимум питательных веществ;
· Выявление и тиражирование лучшего опыта по заготовке «Сенажа в упаковке»;
· Формирование высокой культуры кормопроизводства.
Как пройдет конкурс «Лучший сенаж в упаковке»?
I тур «Использование инновационных технологий»
В первом региональном туре могут принять участие все кормозаготовители, использующие технологию «Сенаж в упаковке» с применением агро-стрейч пленки.
· Все участники получат методическую литературу и бесплатные консультации по заготовке сенажа в упаковке.

II тур «Лучший сенаж в упаковке»
Лауреаты региональных туров конкурса будут определены на основании данных лабораторных анализов по показателям: сухого вещества, обменной энергии, сырого протеина и сырой клетчатки. В каждом регионе определятся 3 Лауреата Конкурса с наиболее высокими показателями качества корма.
· Наличие призов остается на усмотрение регионального оператора.

III тур «Точное соблюдение технологии»
Лауреаты федерального тура конкурса определятся при помощи анкетирования и по возможности по фото и видеоматериалам процесса заготовки кормов. Итоги третьего тура будут подведены в декабре 2018 года. 
· Победителями Конкурса становятся участники, набравшие наибольшее количество баллов. Предоставленные фото и видео материалы увеличивают баллы анкеты в 1,5 раза.
· Абсолютный победитель Конкурса награждается стажировкой по заготовке кормов в одной из европейских стран.
Почему нужно участвовать?
Все участники конкурса «Лучший сенаж в упаковке» станут его дипломантами. Дипломы об участии будут вручены на зональных совещаниях, посвященным итогам кормозаготовительного сезона 2018 года.
Победители регионального II тура «Лучший сенаж в упаковке» получат именные дипломы лауреатов конкурса I, II и III степени.
Победители всероссийского III тура «Точное соблюдение технологии «Сенаж в упаковке» получат именные дипломы I, II и III степени, а абсолютный победитель конкурса будет награжден стажировкой в одной из европейских стран.
Получить дополнительную информацию о Конкурсе, можно написав письмо на почту konkurssenaga@mail.ru. Списки участников Конкурса формируются до 31 октября 2018г.
Заявите о себе как о лидере отрасли и выиграйте европейскую стажировку
по заготовке кормов инновационным методами!
