Информационно – аналитическая записка

о результатах оперативно – служебной деятельности ОП № 12 МО МВД России «Арсеньевский» с дислокацией в Яковлевском муниципальном районе за первое полугодие 2019 года.
Деятельность ОП №  12 МО МВД России «Арсеньевский» в течение отчетного периода осуществлялась на основании законодательных нормативных документов, в соответствии с требованиями приказов МВД России, УМВД по ПК, МОМВД России «Арсеньевский» и  планом основных организационных мероприятий на 2019 год. Службами и подразделениями ОП№ 12 в течение отчетного периода текущего года по направлениям деятельности решались  задачи,  направленные на поддержание общественного порядка, обеспечения общественной безопасности, профилактику, пресечение и раскрытие преступлений.

Количество зарегистрированных заявлений, сообщений и иной информации о происшествиях увеличилось на 1,7%, что составило в 2019г. -  1025, (АППГ –1008). Возбуждено по Яковлевскому МР  125 уголовных дела, (АППГ- 93), рост  составил  34,4%,  из них ОП №12 – 90 (АППГ – 58), рост    на 55,2%.  В 263 случаях в возбуждении уголовного дела отказано (АППГ- 248)  рост составил 6,0%.

Анализ состояния преступности показывает, что оперативная обстановка на территории Яковлевского муниципального района характеризуется значительным ростом регистрации преступлений на 34,4%. По преступлениям по которым предварительное следствие обязательно рост на 44,9%, зарегистрировано 71 (АППГ - 49). По преступлениям,  по которым  предварительное следствие  не обязательно также наблюдается рост показателей на 22,7%, так зарегистрировано 54 преступления (АППГ-44). 

В структуре регистрируемых преступлений, по которым предварительное следствие обязательно, в регистрации показателя тяжких и особо тяжких преступлений произошёл рост  на  150,0%, зарегистрировано 35 (АППГ –14). Зарегистрировано 1 убийство (АППГ-0), рост составил 100%.  Умышленное нанесение тяжкого вреда здоровью повлекшего смерть 1 (АППГ-0),  изнасилований 2 (АППГ-0).

Рост регистрации краж  составил 47,4% - 56 (АППГ-38); окончено краж -16 (АППГ – 22), снижение составило 27,3%; приостановлено краж  15 (АППГ – 25), снижение составило 40,0%;  раскрываемость составила 51,6%, АППГ -46,8%;  регистрация краж АМТ возросла - 3 (АППГ-1);  угонов – 0    (АППГ -3) - снижение составило  100%; квартирных краж  зарегистрировано - 11  (АППГ-3), рост на 266,7%. Окончено квартирных краж  3 (АППГ – 2), приостановлено - 2 (АППГ  -0), раскрываемость составила 60,0 % (АППГ – 100%). 

По линии борьбы с преступностью в сфере экономики были возбуждены уголовные дела - 2 (АППГ- 1), рост составил 100%. По линии борьбы с незаконным оборотом наркотиков на территории Яковлевского района  регистрация составила 5 преступления  (АППГ- 3), произошёл рост на 66,7%.   По линии борьбы с незаконным оборотом оружия регистрация составила 6 преступлений  (АППГ- 7), снижение на 14, 3%.

По число оконченных уголовных дел наблюдается снижение на 1,4%         2019 г. -  72 (АППГ- 73),  число приостановленных снизилось  на 15,6%  в  2019 г. - 27 (АППГ-32).  Раскрываемость преступлений  составила 72,7% (АППГ- 69,5%), рост на 3,2%, раскрываемость тяжких и особо тяжких преступлений  составила 66,7%  (АППГ- 66,7%) – осталась на уровне прошлого года.

В отчетном периоде выявлено 57 лиц, совершивших  преступление (АППГ- 71). Зарегистрировано преступлений, совершенных  в общественных местах – 15 (АППГ- 22), снижение на 31,8%.    

Сотрудниками уголовного розыска при участии служб в раскрытии преступлений, было раскрыто 32 преступлений (АППГ –  32).
За 6 мес.  2019 года по оперативным данным аппаратом ОУР   раскрыто  5 пре​ступления (АППГ – 5). 

Службой ОУУП ОП № 12 МОМВД «Арсеньевский» за шесть месяцев 2019 г., раскрыто (по оконченным уголовным делам) – 26 преступлений,  АППГ – 28 преступлений, что ниже уровня прошлого года на 2 преступления или на – 7,1 %. 

За шесть месяцев текущего года было выявлено 105 административных правонарушений, в АППГ – 164 административных правонарушений, что на 59 административных правонарушений или – 35,9 % ниже уровня прошлого года. 

По зонам обслуживания Яковлевский административный участок 66/93 административных правонарушения, Варфоломеевский административный участок 17/20 административных правонарушений, Новосысоевский административный участок 22/51 административное правонарушение.

За шесть месяцев 2019г. из 1025 зарегистрированных сообщений о преступлениях и административных правонарушениях, УУП рассмотрено 735 материалов, при штате УУП 3 человека.

За шесть месяцев 2018г. из 1007 зарегистрированных сообщений о преступлениях и административных правонарушениях, УУП рассмотрено 797 материалов, при штате УУП 6 человек.

- совершено лицами, ранее совершавшими преступления, совершено 52 преступления,  АППГ – 54 преступления, снижение – 3,7 %;

-  совершено в быту - 5 преступлений, АППГ – 7 преступлений, что ниже уровня прошлого года на – 28,6%; 

- совершено лицами в состоянии алкогольного опьянения 24 преступления, АППГ – 30 преступлений, что ниже уровня прошлого года на – 20 %;

- совершено ранее судимыми 14 преступлений, АППГ – 24 преступлений, что ниже уровня прошлого года на – 41,6 % преступлений; по количеству привлеченных по преступлениям ранее судимых 13 человек, АППГ – 24 человека, что ниже уровня прошлого года на – 45,8 %; ранее совершавшими 41 преступление, АППГ – 56 преступлений, что ниже уровня прошлого года на – 26,7 %;.

Проводится работа по профилактике и выявлению административных правонарушений в сфере антиалкогольного законодательства. Составлено протоколов по ст.20.20-20.21 КоАП РФ (появление в общественных местах в алкогольном опьянении) -  (20/54), по ст.20.1 КоАП РФ ( мелкое хулиганство) - (3/2), по ст.6.9 КоАП РФ (наркотическое опьянение) -  (3/6), по ст.6.1.1 КоАП РФ (побои) - (2/11).

В Судебный участок № 98 за шесть месяцев 2019г. направлено 27 административных материала, по которым гражданам административное наказание в виде ареста не выносилось.  

В целях профилактики тяжких и особо тяжких преступлений  проводилась работа по выявлению превентивных преступлений против личности. В 2019 г. выявлено 14 преступлений, АППГ – 10 преступлений, что на выше АППГ на 4 преступления или 40%.. 

В общем блоке превентивных преступлений по линии УУП выявлено 21 преступление, АППГ – 10 преступлений, рост на 110%. 

В суд для установления административного надзора, в отношении лиц,  освободившихся из мест лишения свободы, было направлено 2 материала, которые удовлетворены судом. Кроме этого в выходные и праздничные дни осуществлялись проверки в ночное время по месту жительства и в местах с массовым пребыванием граждан лиц, состоящих под административным надзором, а также 14 лиц, формально подпадающих под административный надзор, все лица внесены в ИСОД.  Помимо этого осуществлен сбор материала по ч.1 ст.314.1 УК РФ в отношении Мандрико Е.А., возбуждено уголовное дело, которое передано на рассмотрение в суд. Осуществлен сбор материала по ч.1 ст.314.1 УК РФ в отношении Волошнюк Г.А., возбуждено уголовное дело.

Выявлено преступление по ч. 1 ст.158 УК РФ совершенное состоящим под административным надзором Пинкиным В.А., которое в настоящее время передано на рассмотрение в суд.

Во время операции «Надзор» раскрыто преступление по ч.1 ст.158 УК РФ совершенное состоящим под административным надзором Стецив А.Т.

Штатная численность участковых уполномоченных полиции составляет 7 человек. В настоящее время некомплект составляет 4 человека (по 2 УУП Новосысоевского и Варфоломеевского административных участков, 1 УУП Яковлевского административного участка).

За 6 месяцев 2019 года на территории Яковлевского муниципального района преступлений, совершенных несовершеннолетними не зарегистрировано (2018 г. – 3, 2019 г. – 0). 

Удельный вес преступлений, совершенных несовершеннолетними, от общего числа раскрытых преступлений составил 0 % (АППГ – 5,1). Удельный вес по краю: 2019 г. – 4,8 %,  2018 г. – 4,0 %. 

Количество несовершеннолетних - участников преступлений  так же снизилось на 300 %  (с 3 до 0). 

В настоящее время на учете в ОУУП и ДН ОП № 12 МОМВД России «Арсеньевский» групп антиобщественной направленности не зарегистрировано.

Проверку мест концентрации несовершеннолетних с целью пресечения фактов противоправного поведения, осуществляет служба УУП и ДН  и ОУР ОП № 12 МОМВД России «Арсеньевский». Служба ППСП в составе ОП № 12 МОМВД России «Арсеньевский»  не предусмотрена штатным расписанием.
В целях стабилизации преступности среди несовершеннолетних сотрудниками ОУУП и ДН ОП № 12 МОМВД России «Арсеньевский» проводятся еженедельные профилактические рейдовые мероприятия по всем административным участкам обслуживания с привлечением органов системы профилактики (опека и попечительство, соцзащита населения и КДН и ЗП). Осуществляются проверки не только состоящих на учете несовершеннолетних и неблагополучных семей, но и подопечных и приемных семей, с целью недопущения с их стороны преступлений и правонарушений в отношении несовершеннолетних, а также жестокого обращения с детьми.

За 6 месяцев 2019 г. сотрудниками полиции составлено 33 протокола в отношении несовершеннолетних и родителей за нарушения административного законодательства (АППГ – 34, -2,9%). В состоянии алкогольного опьянения  за 6 месяцев 2019г. выявлен 1 несовершеннолетний, АППГ (0).  

За 6 месяцев 2019 года на учет в подразделение по делам несовершеннолетних ОП № 12 поставлено 11 несовершеннолетних (АППГ – 12), поставлено 8  родителей, не исполняющих обязанностей по воспитанию детей и отрицательно влияющий на их поведение (АППГ – 12). 

Всего на профилактическом учете в ПДН ОП № 12 состоит 35 родителя (АППГ – 27), которые своим поведением отрицательно влияют на детей, 19 совершеннолетних (АППГ-17).

В отчетном периоде инспекторами ПДН выявлено 1преступление (АППГ – 0).

Инспекторы ОУУП и ДН приняли участие в 30 рейдовых мероприятиях, где выявлялись несовершеннолетние правонарушители, неблагополучные семьи, осуществлялись проверки состоящих на учете по месту жительства, проверки мест концентрации несовершеннолетних, составлялись административные протоколы.

Территориальным структурным подразделением – миграционный пункт ОП№12 (дислокация с. Яковлевка) МО МВД России «Арсеньевский» за 6 месяцев 2019 года на миграционный учёт по месту временного пребывания поставлен 191 иностранный гражданин  (АППГ -117; +63%) снято с миграционного учёта 3 иностранных гражданина (АППГ- 0; +97%).
Территория Яковлевского района с января 2014 года относится к зонам вселения, - принято 1 заявление на участие в программе.

Проведено 3 мероприятия (АППГ – 5; -40%) по торжественному вручению паспортов гражданина РФ 14-летним, получающим паспорта впервые.

В рамках административного законодательства составлено 28 материалов (АППГ-32;  -123%).

По работе ОГИБДД и ОР ДПС ГИБДД МО МВД России «Арсеньевский» за 6 месяцев 2019 г. представлены следующие показатели: на территории МО МВД «Арсеньевский» зарегистрировано снижение числа дорожно-транспортных происшествий на -21,69 % (278/АППГ-355), уровень числа ДТП с раненными и погибшими от их последствий 0% (40 /АППГ-40). Уменьшение числа пострадавших участников ДТП.

За 6 месяцев 2019 г. на обслуживаемой территории зарегистрировано 40 учетных ДТП (АППГ-40), в которых пострадало 55 человек (-3,50%; АППГ 57), из них ранено 54 (+1,88%; АППГ 53), погибло 1 (-75%; АППГ 4), в том числе Яковлевский район снижение на -22,22% (7/АППГ 9), в которых пострадало 10(-23,07%; АППГ 13), из них ранено 9(-18,18%; АППГ 11), погибло 1(-50%; АППГ 2); 

За отчетный период в целях реагирования на складывающуюся оперативную обстановку, профилактику и предупреждение дорожно-транспортных происшествий, пресечение административных правонарушений являющиеся основной причиной совершения ДТП, подразделениями ОГИБДД и ОР ДПС ГИБДД, помимо ежедневной работы нарядов ДПС, проводились профилактические рейды, направленные на профилактику аварийности с участием пешеходов, на профилактику аварийности с участием водителей мотоциклов и мопедов, на предупреждение нарушений правил перевозки несовершеннолетних детей, на предупреждение нарушений ПДД, связанных с выявлением водителей, управляющих транспортными средствами в состоянии опьянения. В ходе мероприятий  выявлялись нарушители ПДД, в том числе выявлены и лица, повторно управляющие транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения – 2 факта. По данным фактам возбуждены уголовные дела. 
На территории Яковлевского муниципального района зарегистрировано 31 автотранспортное предприятие. Из них:

- перевозка детей школьными автобусами 4 АТП (МБОУ Новосысоевская СОШ №1, МБОУ Яковлевская СОШ, МБОУ Новосысоевская СОШ №2, МБОУ Варфоломеевская СОШ №1);

- перевозка опасных грузов 1 АТП (Сысевский филиал АО «ННК-Приморнефтепродукт»).

За 6 месяцев 2019 года на территории, обслуживаемой МОМВД «Арсеньевский» совместно с ОР ДПС госинспекторами БДД проведено 8 профилактических мероприятий, связанных с выявлением нарушений правил дорожного движения водителями,   занятыми  в сфере перевозок  пассажиров и грузов. Принимали участие в 6-ти рейдовых мероприятиях,  по выявлению правонарушений, связанных с нарушением правил перевозок детей  и других грубых правонарушений в области БДД. 

На территории Арсеньевского городского округа, Яковлевского и Анучинского муниципальных районов протяженность дорог общего пользования составляет 1722 км, из них в населенных пунктов – 568 км (Арсеньев – 212, Яковлевка – 139, Анучино - 217 км), территориальных – 795 км (Арсеньев – 6, Яковлевка – 209, Анучино - 580 км), иных – 359 км (Арсеньев – 0, Яковлевка – 138, Анучино - 221 км). Установлено дорожных знаков 3444 шт. (Арсеньев – 576, Яковлевка – 1359, Анучино - 1509).

 На территории Арсеньевского городского округа (58), Яковлевского (26) и Анучинского (17) муниципальных районов находится - 101 пешеходный переход, расположенных в одном уровне с проезжей частью дороги, на автодорогах краевого значения – 38 шт., на дорогах населенных пунктов – 61 шт., из них регулируемых – 10 шт., расположенных у детских учреждений – 10 шт. (у детских учреждений, оборудованных искусственными неровностями – 4 шт.). 

Штаб МО МВД России «Арсеньевский»

