Результаты проведения плановых проверок органом муниципального жилищного контроля Яковлевского муниципального района за 2018 год

За 2018 год органом муниципального жилищного контроля (отделом жизнеобеспечения Администрации Яковлевского муниципального района) в рамках проведения мероприятий по муниципальному жилищному контролю:

—  проведено 5 плановых проверок соблюдения гражданами обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации в области жилищных отношений, а также муниципальными правовыми актами, в соответствии с «Ежегодным планом проведения проверок граждан на 2018 год»;

— выдано 5 предписаний об устранении выявленных нарушений обязательных требований;

— плановые проверки на предмет соблюдения обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации в области жилищных отношений, а также муниципальными правовыми актами, в соответствии с «Планом проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2018 год», не проводились;

— предписания об устранении выявленных нарушений обязательных требований не выдавались;

— протоколы об административных правонарушениях не составлялись.

Проведенные проверки недействительными, в установленном законом порядке, не признавались.

