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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к показателям развития малого предпринимательства на

 территории Яковлевского  муниципального района

 за  12 месяцев 2018 года
Малое предпринимательство играет в развитии района важную роль, а  в отдельных секторах экономики решающую роль. Именно малые предприятия способствуют снижению социальной напряженности, стабилизации экономической ситуации.
Современную экономику уже невозможно представить без небольших  предприятий и предпринимателей. По состоянию на 01 января 2019 года количество субъектов малого предпринимательства составило 274 единицы, из них 52 малых предприятия и 222 предпринимателя. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года количество субъектов малого предпринимательства уменьшилось на 15 единиц (по данным Статистического регистра по состоянию на 01.01.2018 года количество индивидуальных предпринимателей составляло 236 человек). 
Наибольший удельный вес в структуре малого бизнеса занимают предприятия занятые в торговле – 52 %, сельском, лесном хозяйстве – 15,4%, перерабатывающей промышленности – 13,5 %, предоставлении прочих коммунальных, социальных и персональных услуг – 11,5%. Малыми предприятиями за 2018 год  по оперативным данным произведено продукции, работ и услуг в объеме  239,6 млн. рублей, что в действующих ценах составляет 107,9 % к соответствующему периоду прошлого года. 
Формированию стабильной устойчивой среды развития малого предпринимательства способствует реализация мероприятий подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Яковлевском муниципальном районе» на 2014-2020 годы Муниципальной программы «Экономическое развитие и инновационная экономика Яковлевского муниципального района» на 2014-20120 годы. В 2018 году на реализацию данной подпрограммы на организацию и проведение конкурса «На лучшее художественное оформление предприятий торговли, общественного питания и бытового обслуживания, интерьера торгового зала, зала обслуживания с использованием элементов новогодней тематики» было запланировано 20 тыс.руб., процент исполнения составил 100%.
Малый бизнес муниципального района является тем сектором экономики, который оказывает существенное влияние на общее состояние района, насыщение рынка товарами  и услугами, формирование налоговой базы и налоговых поступлений в бюджеты всех уровней, создание новых рабочих мест и новых производств.

Администрацией Яковлевского муниципального района в текущем периоде проводились рейды по неформальной занятости. Обследовано 19 объектов  (ИП Мищенко С.К. магазин «Заря», ИП Шевченко Н.В. магазин «Россия», ИП Пархоменко О.И. магазин «Семья», ИП Корж А.В., ООО «Кедр», ИП Целин В.И., ООО «Кружало», ООО «Кама», ИП Вербицкая Г.Н. магазин «Светлана», ИП Огурцова Т.И. магазин «Русич», ИП Шарабарина Л. В. Магазин «Sail», ИП Скакуненко Е.А. магазин «Сова», ИП Попок П.П. магазин «Орихидея», ООО «ОНИКС» магазин, ООО «Перекресток» магазин, ИП Боева Анна Александровна, ИП Чемагин Олег Владимирович, ИП Ружицкая Оксана Викторовна, ИП Курбанова Матлюба Алижановна).

При Администрации Яковлевского муниципального района ведет работу Совет по развитию малого и среднего предпринимательства при главе Яковлевского муниципального района. За 2018 год было проведено 3 заседания Совета, на которых были рассмотрены следующие вопросы:
- «О проведении ежегодного районного конкурса «Лучший предприниматель года» по итогам 2017 года»;

- «Об обращении Администрации Приморского края к руководителям предприятий торговли в рамках празднования 80-летия со дня образования Приморского края»;

- «Предпринимательство. Административная ответственность. Нарушение санитарных правил»;

- «Обсуждение проекта «Стратегии социально-экономического развития Яковлевского муниципального района на 2018-2030 годы»;

- «О создании в Яковлевском муниципальном районе общественной организации предпринимателей»;
-  «Об участии хозяйствующих субъектов Яковлевского муниципального района, осуществляющих деятельность в сфере розничной торговли продовольственными и промышленными товарами в проекте «Приморец».
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