Выдачу градостроительных планов ускорят в Приморье
Все муниципальные образования Приморья в этом году подключат к региональной информационной системе обеспечения градостроительной деятельности. Это позволит ускорить выдачу предпринимателям градостроительных планов земельных участков, обязательных для начала строительства.
Справочно. Региональная информационная система обеспечения градостроительной деятельности (РИСОГД) Приморского края была создана в 2016 году. Ее цель – обеспечить население, органы власти достоверными сведениями, необходимыми для осуществления градостроительной деятельности.
Как сообщили в департаменте градостроительства Приморского края, на данный момент к РИСОГД подключены Владивосток, Артем, Находка, Партизанск, Шкотовский, Надеждинский, Анучинский, Михайловский, Хасанский и Лазовский районы.
 «До конца 2019 года будут выполнены работы по подключению всех 34 муниципальных образований края», – отметили специалисты.
В департаменте подчеркнули, что региональную систему планируется интегрировать с Единым порталом государственных услуг, чтобы сделать процесс получения градпланов более удобным для бизнеса.
«Это позволит заявителям оперативно получить сведения из РИСОГД и ускорит выдачу градостроительных планов земельных участков в электронном виде», – добавили специалисты.
Напомним, что повышение эффективности процедур получения разрешения на строительство – одно из направлений программы по улучшению делового климата в Приморье. Задачу перед субъектами ДФО к 2020 году войти в ТОП-30 Национального рейтинга состояния инвестклимата поставил Президент России Владимир Путин.
Более того, создание глобальной конкурентоспособной инфраструктуры функционирования цифровых платформ работы с данными для обеспечения потребностей граждан, бизнеса и власти на основе отечественных разработок – приоритетное направление национального проекта «Цифровая экономика».
