Приморских предпринимателей приглашают на заседание Инвестсовета при Губернаторе

Предприниматели Приморья могут принять участие в заседании Инвестиционного совета при Губернаторе. Мероприятие пройдёт 19 декабря в 15:00 в Большом зале администрации Приморского края (Светланская, 22). Для участия необходимо пройти предварительную регистрацию.
Участники совета обсудят реализацию инвестиционных проектов на территории Приморья, подведут итоги работы по улучшению инвестиционного климата и устранению административных барьеров за 2019 год. Все присутствующие смогут внести свои предложения в план работы совета на 2020 год.
«Заседания Инвестсовета возобновились в 2018 году. За это время нам удалось многого добиться: запущены инвестиционные проекты, разработаны новые меры поддержки. Мы стараемся работать в тандеме с предпринимателями — учитываем их пожелания и потребности при принятии решений. Наша ключевая задача — создание комфортных условий для ведения бизнеса», — сказала и.о. директора департамента экономики и развития предпринимательства Наталья Набойченко.
Благодаря решениям, принятым на Инвестсовете, ООО «ЮгСтрой», инициатор проекта комплексного развития территории «Радужный» в Уссурийске, смогло получить компенсацию за строительство коммунальных сетей. Также на территории микрорайона «Радужный» построят детский сад на 220 мест и дорогу с выходом на федеральную трассу. Средства на возведение этих объектов уже заложены в бюджете региона и муниципалитета.
«Формат Инвестсовета позволяет бизнесу и власти разговаривать напрямую. Это даёт возможность повысить уровень доверия предпринимательского сообщества к администрации Приморского края. На заседаниях присутствуют как представители органов исполнительной власти региона, так и федеральных ведомств — налоговой, кадастровой палаты и других. Благодаря этому инвестор может представить свой проект и тут же получить всестороннюю поддержку», — отметил заместитель председателя Инвестсовета, руководитель Дальневосточного филиала компании EY (Ernst&Young) Алексей Ерохин.
Чтобы представить свой проект на Инвестиционном совете, необходимо отправить письмо на электронную почту: ic25@bk.ru, или сообщение на номер: 8 (952) 083-50-96 (WhatsApp). В тексте должно присутствовать краткое описание инвестпроекта, либо проблемы, с которой столкнулся инвестор в процессе реализации инициативы.
Отметим, Инвестиционный совет при Губернаторе создан для повышения эффективности инвестиционной политики региона, формирования конкурентоспособной среды и улучшения условий ведения инвестиционной и предпринимательской деятельности. В состав совета входят вице-губернаторы Приморского края, эксперты Агентства стратегических инициатив, представители деловых объединений и общественных организаций, руководство Инвестагентства. Заседания проходят в формате диалога – инвесторы озвучивают проблемы, с которыми они столкнулись при реализации проектов, и тут же получают обратную связь от членов совета и реальную поддержку.
Узнать больше о деятельности Инвестсовета, ознакомиться с информацией о предыдущих заседаниях можно на Инвестиционном портале Приморского края.
Как открыть свой бизнес рассказали на форуме для молодых предпринимателей в Приморье
Центр «Мой бизнес» собрал более 500 участников на форуме молодых предпринимателей. В течение 10 часов в режиме нон-стоп старшеклассники, студенты и молодые приморцы, желающие открыть свое дело, получают полезную информацию о лидерстве, продажах, бизнес-планировании и маркетинге от успешных предпринимателей из Приморья, Москвы, Санкт-Петербурга и даже Сингапура.
Весь день 12 декабря девять экспертов делятся с участниками форума знаниями о трендах продвижения личного бренда и бизнеса в соцсетях, дают советы по созданию первого дела, открытию франшизы, делятся личным опытом — как организовать личное время и повысить эффективность. Эксперт форума, основатель международной сети мужских парикмахерских FIRMA Тимофей Рябцев, считает, что такие площадки нужны молодежи.
— Мы уже наработали собственный опыт и готовы им поделиться, дать полезную информацию начинающим бизнесменам нашего города и всего Приморья. Все это нужно для того, чтобы они вдохновились идеей и получили полезные инструменты для своих будущих проектов, — сказал Тимофей Рябцев.
Отдельный блок информации на форуме посвящен государственной поддержке начинающих предпринимателей. Пройти путь от идеи до запуска проекта им помогут в центре «Мой бизнес» Приморского края.
— Мы поможем зарегистрировать свое дело, выбрать оптимальный режим налогооблажения, разработать бизнес-план, подобрать первый офис, предоставим займ стартапам на льготных условиях. К нам всегда можно обратиться за консультацией по любому вопросу. Я очень рада видеть сегодня полный зал. Уверена, что приглашенные бизнес-гуру дадут вам практические инструменты и вдохновение для того, чтобы вы смогли перейти реализации своих проектов», — обратилась к участникам заместитель генерального директора центра «Мой бизнес» Ольга Потарусова.
Форум помогает не только получать новые знания, но и заводить связи, находить единомышленников и партнеров. В этом участникам помогает нетворкинг-чат «Форум Мой бизнес» в Telegram.
— Я пришел чтобы узнать что-то новое о бизнесе, услышать советы от уже действующих предпринимателей. Сейчас у меня еще нет сформулированной бизнес-идеи, но есть мыли о том, чтобы заняться продажей чая. Надеюсь, что информация, полученная на форуме, поможет мне в будущем», — рассказал студент Артур Качанов. 
— Я считаю, что подобные форумы хорошая возможность для молодых людей и студентов. Ведь у нас есть выбор - открыть свое дело или «работать на дядю». Сегодня мы уже послушали нескольких спикеров, и их выступления были очень полезные, в них много практических советов. Лично я обдумываю покупку франшизы» — добавила участница форума Ольга Никитина.
Отметим, что проведение деловых событий, полезных для бизнес-сообщества Приморского края, является одним из ключевых направлений работы центра «Мой бизнес» в рамках национального проекта «МСП и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы».

