Генеральный директор центра «Мой бизнес» Евгений Никифоров провел апгрейд своих официальных аккаутнов в Instagram и Facebook. Теперь все последние новости предприниматели могут узнать из первых уст. Также важна обратная связь с предпринимательским сообществом. На все вопросы от бизнеса руководитель центра намерен отвечать лично.
Как заявил Евгений Никифоров, в центре «Мой бизнес» есть множество инструментов и возможностей, которые помогли уже многим предпринимателем края начать свое дело, а некоторым выйти на новый уровень и представить свою продукцию на рынках за рубежом.
«На своих страницах я хочу подробно и простым языком объяснять, какая поддержка в принципе доступна, как можно ей воспользоваться, какие услуги доступны бизнесу, а заодно рассказывать, как это работает на примере тех, кто к нам уже обратился» — подчеркнул руководитель центра «Мой бизнес» Евгений Никифоров.
Напомним, приморский центр «Мой бизнес» представлен в четырех популярных социальных сетях – Instagram, Одноклассники, Facebook и ВКонтакте. На них публикуются новости экономики, полезная информация для предпринимателей и анонсы мероприятий, которые проводит центр и его партнеры. Также центр создал телеграмм-канал «Приморье для бизнеса».

