	Дума Яковлевского муниципального района 28.01.2020 года.

Начало в 11 часов 00 минут.


	Отчет начальника МО МВД России «Арсеньевский» полковника полиции К.Р. Дулова на заседании Думы Яковлевского муниципального района  Приморского  края

«Об итогах оперативно – служебной деятельности  отделения  полиции  №12 МОМВД России с дислокацией в Яковлевском муниципальном  районе за  2019 год».

28.01.2020г.

с. Яковлевка



Уважаемые депутаты и участники заседания!

В 2019 году сотрудники ОП №12 стремились с максимальной эффективностью использовать имеющиеся силы и средства для стабилизации оперативной обстановки на территории Яковлевского муниципального района.
 Силами  подразделений  ОП №12  проведены комплексные и целевые оперативно-профилактические мероприятия. Основное усилие в проведении профилактических мероприятий было направлено на пресечение преступлений на улицах и в общественных местах, отработку сельских поселений, где совершается наибольшее число преступлений. 

Выполнять поставленные задачи сотрудникам ОП №12 пришлось в условиях увеличения количества зарегистрированных заявлений, сообщений и иной информации о происшествиях преступлений на территории района. Возбуждено по Яковлевскому МР  232 уголовных дела, (АППГ- 202), рост  составил  14,9%,  из них ОП №12 – 163 (АППГ – 137), рост    на 19,0%.  
Несмотря на проводимые  профилактические мероприятия,  общее количество тяжких и особо тяжких преступлений возросло на 33,3%, зарегистрировано 56 таких преступлений, в АППГ их было 42. 
В населенных пунктах района увеличилось общее количество краж имущества граждан. Если за 2018 год дежурной частью было зарегистрировано 72 кражи, то в 2019 – 100 фактов. Однако, на 20%, с 10 до 2 преступлений уменьшилось количество краж сотовых телефонов. Кроме  того, на 50,0% меньше совершено угонов транспортных средств – с 6 фактов в 2018 году – до 3 в 2019 году.
В тоже время произошло снижение числа умышленных причинений тяжкого вреда здоровью граждан с 9 в 2018 году до 4 преступлений в 2019, из них 3 случая повлекли смерть потерпевшего. 
Благодаря слаженной работе всех структурных подразделений ОП№12, общая раскрываемость преступлений составила 72,1%, что выше АППГ на 2,1%. В общественных местах Яковлевского муниципального района зарегистрировано значительное снижение на 27,5% регистрации преступлений с 40 в 2018 году до 29 в 2019. Выявлено 132 лица, совершивших  преступление. 
В 2019 году  УУП, сотрудниками УР ОП №12  и сотрудниками  ОНК МО МВД достаточно эффективно велась работа по выявлению и раскрытию преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков.  На территории района выявлено 11 преступлений (АППГ -12). На уровне прошлого года остаётся показатель выявленных преступлений экономической направленности – зарегистрировано 1 преступление (АППГ-1).
Службой ОУУП ОП № 12 МОМВД «Арсеньевский» за 12 месяцев 2019 г., раскрыто (по оконченным уголовным делам) – 43 преступления,  АППГ – 45 преступлений, что ниже уровня прошлого года на 2 преступления или на – 4,4%. 

За 12 месяцев текущего года было выявлено 179 административных правонарушений, в АППГ – 265, что на 86 административных правонарушений или – 32,4 % ниже уровня прошлого года. 

По зонам обслуживания Яковлевский административный участок 106/157 административных правонарушения, Варфоломеевский административный участок 34/39 административных правонарушения, Новосысоевский административный участок 39/69 административных правонарушений.

Проводится работа по профилактике и выявлению административных правонарушений в сфере антиалкогольного законодательства. Составлено протоколов по ст.20.20-20.21 КоАП РФ (появление в общественных местах в алкогольном опьянении) -  (29/70), по ст.20.1 КоАП РФ ( мелкое хулиганство) - (5/7), по ст.6.9 КоАП РФ (наркотическое опьянение) -  (19/19), по ст.6.1.1 КоАП РФ (побои) - (3/15).

В Судебный участок № 98 за 12 месяцев 2019г. направлено 69 административных материала, по которым 5 гражданам вынесено административное наказание в виде ареста.  

В целях профилактики тяжких и особо тяжких преступлений  проводилась работа по выявлению превентивных преступлений против личности. В 2019 г. выявлено 23 преступления, АППГ – 23 преступления, данный показатель находится на уровне прошлого года. 

В суд для установления административного надзора, в отношении лиц освободившихся из мест лишения свободы было направлено 2 материала, которые удовлетворены судом. Кроме этого в выходные и праздничные дни осуществлялись проверки в ночное время по месту жительства и в местах с массовым пребыванием граждан лиц, состоящих под административным надзором, а также 17 лиц, формально подпадающих под административный надзор, все лица внесены в ИСОД.  
За 12 месяцев 2019 года на территории Яковлевского муниципального района зарегистрировано снижение подростковой  преступности на 14,3%  (2019 г. – 6, 2018 г. – 7). 

Количество несовершеннолетних - участников преступлений  так же снизилось на 62,5 %  (с 8 до 3). 

В настоящее время на учете в ОУУП и ДН ОП № 12 МОМВД России «Арсеньевский» групп  антиобщественной направленности не зарегистрировано.

Проверку мест концентрации несовершеннолетних с целью пресечения фактов противоправного поведения, осуществляет служба УУП и ДН  и ОУР ОП № 12 МОМВД России «Арсеньевский». 

В целях стабилизации преступности среди несовершеннолетних сотрудниками ОУУП и ДН ОП № 12 МОМВД России «Арсеньевский» проводятся еженедельные профилактические рейдовые мероприятия по всем административным участкам обслуживания с привлечением органов системы профилактики (опека и попечительство, соцзащита населения и КДН и ЗП). Осуществляются проверки не только состоящих на учете несовершеннолетних и неблагополучных семей, но и подопечных и приемных семей, с целью недопущения с их стороны преступлений и правонарушений в отношении несовершеннолетних, а также жестокого обращения с детьми.

За 12 месяцев 2019 г. сотрудниками полиции составлено 67 протоколов в отношении несовершеннолетних и родителей за нарушения административного законодательства (АППГ – 63). В состоянии алкогольного опьянения  за 12 месяцев 2019г. выявлен 1 несовершеннолетний, АППГ (0).  

За 12 месяцев 2019 года на учет в подразделение по делам несовершеннолетних ОП № 12 поставлено 30 несовершеннолетних (АППГ – 27), поставлено 16  родителей, не исполняющих обязанностей по воспитанию детей и отрицательно влияющий на их поведение (АППГ – 19). 

Всего на профилактическом учете в ПДН ОП № 12 состоит 31 родитель (АППГ – 31), который своим поведением отрицательно влияет на детей, 24 совершеннолетних (АППГ-17).

Инспекторы ОУУП и ДН ОП № 12 МОМВД России «Арсеньевский» за 12 месяцев 2019 г. принимали участие в 55 рейдовых мероприятиях, где выявлялись несовершеннолетние правонарушители, неблагополучные семьи, осуществлялись проверки состоящих на учете по месту жительства, проверки мест концентрации несовершеннолетних, составлялись административные протоколы. В отчетном периоде инспекторами ПДН выявлено 1 преступление (АППГ – 0).

Территориальным структурным подразделением – миграционный пункт ОП№12 (дислокация с. Яковлевка) МО МВД России «Арсеньевский» за 2019 год на миграционный учёт по месту временного пребывания поставлен 361 иностранный гражданин  (АППГ -251; +44%) снято с миграционного учёта 3 иностранных гражданина (АППГ- 25; -88%).

Территория Яковлевского района с января 2014 года относится к зонам вселения, - принято 2 заявления на участие в программе (АППГ – 2).

За текущий период оформлено паспортов гражданина РФ – 620 (АППГ – 652; -5%), зарегистрировано по месту жительства граждан РФ – 423 (АППГ – 506; -16%), снято с регистрационного учёта по месту жительства граждан РФ – 853 (АППГ – 986; -13%),  зарегистрировано по месту пребывания  граждан РФ – 326 (АППГ – 355; -8%), снято с регистрационного учёта по месту пребывания граждан РФ – 84 (АППГ – 73; +15%).

Проведено 3 мероприятия (АППГ – 5; -40%) по торжественному вручению паспортов гражданина РФ 14-летним, получающим паспорта впервые.

В рамках административного законодательства составлено 74 материала (АППГ-56;  +32%).

По работе ОГИБДД и ОР ДПС ГИБДД МО МВД России «Арсеньевский» за 2019 год представлены следующие показатели: на территории МО МВД «Арсеньевский» (г.Арсеньев, Анучинский и Яковлевский районы) зарегистрировано снижение числа дорожно-транспортных происшествий на -12,25 % (630/АППГ-718), уровень числа ДТП с раненными и погибшими от их последствий снижен на  -0,95% (104/АППГ-105). 

В 2019 г. на обслуживаемой территории зарегистрировано 104 учетных ДТП (АППГ-105), в том числе в Яковлевском районе – 24 факта, рост на 4,34% (АППГ 23), в которых пострадало 33 человека, рост составил 3,1% (АППГ - 32), из них ранено 31 человек, рост на 14,8% (АППГ 27), погибло  2 человека, снижение составило 630% (АППГ 5).
За отчетный период в целях реагирования на складывающуюся оперативную обстановку, профилактику и предупреждение дорожно-транспортных происшествий, пресечение административных правонарушений являющихся основной причиной совершения ДТП, подразделениями ОГИБДД и ОР ДПС ГИБДД, помимо ежедневной работы нарядов ДПС, проводились профилактические рейды, направленные на профилактику аварийности с участием пешеходов, на профилактику аварийности с участием водителей мотоциклов и мопедов, на предупреждение нарушений правил перевозки несовершеннолетних детей, на предупреждение нарушений ПДД, связанных с выявлением водителей, управляющих транспортными средствами в состоянии опьянения. В ходе мероприятий  выявлялись нарушители ПДД, в том числе выявлены и лица, повторно управляющие транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения. По данным фактам возбуждены уголовные дела. За 2019 год выявлено сотрудниками ОГИБДД и ОР ДПС ГИБДД на территории Яковлевского  района 14 преступлений (АППГ – 12), а именно: ст. 228 ч.1 УК РФ (наркотики) -5 фактов (АППГ – 1); ст. 264.1 УК РФ (повторное управление ТС в состоянии алкогольного опьянения) – 6 фактов (АППГ – 9); иные составы преступления – 3 факта (АППГ – 2).
На территории Яковлевского муниципального района зарегистрировано 31 автотранспортное предприятие, в том числе:

- перевозка детей школьными автобусами 4 АТП (МБОУ Новосысоевская СОШ №1, МБОУ Яковлевская СОШ, МБОУ Новосысоевская СОШ №2, МБОУ Варфоломеевская СОШ №1);

- перевозка опасных грузов 1 АТП (Сысевский филиал АО «ННК-Приморнефтепродукт»);
- перевозка пассажиров легковым такси 2 АТП: (ИП «Такси от Валентина», ИП  «Такси-Армада»).

На территории Яковлевского муниципального района находится - 30 пешеходных переходов, в том числе расположенных у детских учреждений.
За 12 месяцев 2019 года на территории обслуживаемой МОМВД «Арсеньевский» совместно с ОР ДПС госинспекторами БДД проведено 23 профилактических мероприятия, связанных с выявлением нарушений правил дорожного движения водителями,   занятых  в сфере перевозок  пассажиров и грузов. Принимали участие в 11-ти рейдовых мероприятиях,  по выявлению правонарушений, связанных с нарушением правил перевозок детей  и других грубых правонарушений в области БДД. 

 Уважаемые депутаты, хочу заверить, что  сотрудники полиции готовы и в дальнейшем выполнять стоящие перед ними задачи по охране общественного порядка и обеспечению безопасности и на территории Яковлевского муниципального района. 
Благодарю за внимание!
