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Льготный займ по ставке до 3% разработали для малых производителей Приморья
Новый продукт — микрозайм «Производственный» специально разработали в МКК «Фонд развития Приморского края» для промышленных и производственных компаний Приморья, относящихся к сегменту малого и среднего бизнеса. Также фонд снижает процентную ставку по всем займам до равной ключевой ставке Банка России — это облегчит доступ приморского бизнеса к «дешевым» деньгам.

Нововведения коснулись и производственных предприятий — теперь предприниматели из этой сферы могут получить в МКК «Фонд развития Приморского края» до 5 млн рублей по ставке до 3% годовых. А проекты из моногородов, которые можно отнести к приоритетным, вправе рассчитывать на еще более низкий процент (при наличии полного залога): 2,125% годовых.

«Мы практикуем поддержку бизнеса по направлению деятельности и предлагаем таким компаниям специальные продукты, рассчитанные в соответствии с их потребностями. В нашей линейке уже есть займы “Социальный” и “Сельскохозяйственный” — соответственно, для социальных предприятий и компаний, которые занимаются сельским хозяйством, включая потребительские кооперативы и ИП, ведущие личные подсобные хозяйства. Займ “Производственный” логично продолжает эту линию», — пояснила Елена Карионова.

С помощью заемных средств по кредиту «Производственный» можно внести первый взнос по договору лизинга, выплатить налоги или заработную плату. Также полученные средства можно направить на приобретение, строительство, ремонт, модернизацию или реконструкцию основных средств.

С залогом по новому займу можно получить до 5 млн рублей. А с поручительством Гарантийного фонда Приморского края, покрывающим не менее 70% от суммы займа — до 3 млн рублей. Срок кредита в обоих случаях составит от месяца до двух лет.

МКК «Фонд развития Приморского края» продолжает последовательно снижать процентную ставку на свои продукты вслед за ключевой ставкой Банка России. Сегодня это значение равно 4,25% годовых.

«Ключевая ставка Банка России стала не просто средней по всем нашим кредитам. Теперь это максимальный процент, под который предприниматель может взять любой займ, независимо от объема залога, который предоставляет. Аналогичных предложений пока нет на рынке», — уточнила Елена Карионова.

Отметим, что ставка по займам компании может быть еще ниже: например, если бизнес относится к числу приоритетных проектов или базируется в одном из моногородов региона. Так, займ «Экспресс-моногород» можно получить под 2,12% годовых (1/2 ключевой ставки ЦБ РФ).

Получить консультацию по займу «Производственный» можно по телефону: 8 (423) 280-98-70, либо письмом по электронной почте: info@mfoprim.ru. Более полную информацию о льготных кредитах МКК «Фонд развития Приморского края» можно найти на сайте компании mfoprim.ru.  
