Инвестагентство переходит на дистанционный режим работы
[bookmark: _GoBack]В связи с эпидемией коронавируса Инвестиционное агентство Приморского края полностью переходит на дистанционный режим работы. Получить консультацию, узнать о мерах поддержки бизнеса и ознакомиться с возможностями агентства вы можете по номеру телефона: 8 800 500 3525 или онлайн, воспользовавшись формой на Инвестиционном портале Приморья.
«Встречи с инвесторами мы также переводим в онлайн формат. Для этого необходимо связаться с нами по номеру телефона 8 800 500 3525, мы договоримся о времени и организуем видеоконференцию», - сказала заместитель директора агентства Елена Демиденко.
Отметим, Инвестиционное агентство Приморского края – это институт поддержки бизнеса, где предпринимателям помогут оформить земельный участок, воспользоваться государственными мерами поддержки, подобрать соинвестора, преодолеть административные барьеры и найти общий язык с органами власти. В прошлом году, благодаря поддержке агентства, инвесторы вложили 2,9 миллиарда рублей в развитие проектов в Приморье.

