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Уважаемый Алексей Викторович!

Администрация Яковлевского муниципального района, для подготовки к очередному заседанию Думы района в июне текущего года, предоставляет в Ваш адрес информацию по вопросу «Об организации в границах Яковлевского муниципального района электроснабжения населения». 

По данному вопросу в качестве докладчика выступит начальник отдела жизнеобеспечения Администрации Яковлевского муниципального района – Подложнюк Егор Геннадьевич.

Приложение: на 1 л., в 1 экз.
Глава района – глава Администрации 
Яковлевского муниципального района                                                 Н.В. Вязовик
исп. Подложнюк Е.Г.
8(42371)97-5-45
Приложение
ИНФОРМАЦИЯ

об организации в границах Яковлевского муниципального района электроснабжения населения
Основными участниками снабжения (передачи) электрической энергии в рамках оказания коммунальных услуг являются исполнители и потребители. Исполнителями являются юридические лица (ресурсоснабжающие организации), осуществляющие свою деятельность на территории Яковлевского муниципального района, оказывающие потребителям коммунальную услугу централизованного электроснабжения.

К числу таковых относится гарантирующий поставщик осуществляющий продажу электроэнергии в лице ПАО «ДЭК» (сетевая организация). Выработку (поставку) электроэнергии, содержание и обслуживание объектов электросетевого хозяйства осуществляет собственник объектов в лице АО «ДРСК».
Исполнители коммунальных услуг покупают электроэнергию для ее использования при оказании коммунальных услуг, включая снабжение электроэнергией. Они имеют правовой статус покупателя электроэнергии.

К полномочиям Яковлевского муниципального района в соответствии с действующим федеральным законодательством РФ относится организация в границах соответствующих муниципальных образований электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения. Кроме того, одной из основных обязанностей является контроль и надлежащее содержание имущества, используемого для электроснабжения населения, находящегося в муниципальной собственности. В реестре муниципального имущества Яковлевского муниципального района числится ряд объектов электросетевого хозяйства в с. Яковлевка (линия ЛЭП и ТП) для резервного питания котельной № 1 по ул. Ленинская и на ст. Сысоевка (линия ЛЭП и ТП) для обеспечения электроснабжения населения и объектов соцкультбыта, линии электропередач для обеспечения уличного освещения с. Яковлевка. По данным объектам с АО «ДРСК» ежегодно заключаются договоры на техническое обслуживание. Помимо этого с ПАО «ДЭК» заключены муниципальные контракты на потребление электроэнергии объектов ЖКХ (скважины, ТП, станция очистки воды, очистные сооружения, уличное освещение).
Подводя итоги вышесказанного можно сделать вывод о том, что круг полномочий органа местного самоуправления в сфере регулирования коммунальной услуги электроснабжения населения достаточно узок. Администрация района не вправе самостоятельно устанавливать порядок оплаты коммунальных услуг, изменять размер платы за коммунальные услуги в случае предоставления их в ненадлежащем качестве либо в результате перерыва, превышающего установленный лимит; разрешать или запрещать начисление и взимание пеней; устанавливать свои требования к качеству коммунальных услуг, местные правила назначения тарифов и издавать иные акты с превышением своей компетенции. 
