Возобновляются полеты по маршруту Кавалерово–Хабаровск, сообщает http://www.primorsky.ru
С 19 августа авиакомпания «Аврора» начинает выполнять регулярные полеты из приморского Кавалерово в Хабаровск. Летать по этому маршруту будет самолет DHC-6 три раза в неделю – по понедельникам, вторникам и четвергам.
По расписанию рейс вылетает из Кавалерово в 9.40, прибывает в Хабаровск в 11.55. Обратный рейс вылетает из Хабаровска в 12.55, прибывает в Кавалерово в 14.55. 
Стоимость авиабилета Хабаровск–Кавалерово составит 3 225 рублей в одну сторону.
Напомним, возобновление социально значимого рейса из приморского поселка Кавалерово в Хабаровск стало возможным в рамках реализации планов единой дальневосточной авиакомпании, созданной по поручению Президента России Владимира Путина.
Как ранее отмечал вице-премьер – полномочный представитель Президента РФ в ДФО Юрий Трутнев, налаженное воздушное сообщение на Дальнем Востоке особенно важно из-за больших расстояний между населенными пунктами и регионами, сложных климатических условий и нехватки транспортной инфраструктуры.
Узнать подробнее о расписании полетов и приобрести авиабилеты можно на сайте «Авроры», а также в агентствах. Справки – по телефону: 8-800-250-49-88. Звонки из всех городов и регионов России бесплатные.
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