«О создании дополнительных рабочих как способе снижения безработицы, и борьбе с неформальной занятостью населения в Яковлевском муниципальном районе»
Администрация Яковлевского муниципального района активно ведет работу в рамках борьбы с неформальной занятостью и создании дополнительных рабочих мест на территории района. Данный вопрос ежедневно стоит на контроле у Главы района. Помощь вновь создаваемым предприятиям является приоритетным направлением и это дает определенные результаты.   
Так в  настоящее время, успешно развивающимся направлением на территории район является деревообработка. В 2021 году ООО «Восток трейд» в с. Лазаревка  запустили цех по производству шпона и пилораму для распиловки древесины. До конца года планируется запуск новой линии по производству топливных брикетов. Предприятие работает на экспорт в Южную Корею. По информации руководства компании трудоустроено 35 человек.
Также на территории района активно ведет свою производственную деятельность ООО «Кировсклес». Предприятие занимается заготовкой древесины и ведет активную деятельность по переходу на производство продукции высокой добавленной стоимости. Запланировано создание двух точек роста лесоперерабатывающей промышленности на жд. ст. Варфоломеевка и жд. ст. Сысоевка. 

На жд. ст. Варфоломеевка построен и введен в эксплуатацию цех деревообработки, зарегистрировано обособленное подразделение и создано 7 новых рабочих мест. В настоящее время в процессе строительства находится навес сушильный для защиты пиломатериала от климатических факторов. После окончания строительства всех объектов работодатель планирует создание 250 рабочих мест.
В районе жд. ст. Сысоевка функционирует площадка, общей площадью 7,5 га. Введены в эксплуатацию три объекта общей площадью 2 170 кв.м, а именно цех деревообработки, тепловой пункт и административно-бытовой корпус. 
Новое предприятие ООО «РегионСнаб» в районе жд. ст. Варфоломеевка планирует на базе бывшего завода ЗАО «Велинк» ввести в эксплуатацию производственные мощности по переработке древесины и создать 100 рабочих мест. На сегодняшний день  создано 3 рабочих места.
В данный момент проводятся ремонтные работы на территории завода, а также отделка внутренних помещений завода, ремонт блока сушильных камер, замена основного оборудования котельной, продолжаются пуско-наладочные работы основного технологического оборудования завода.

В 2022 году на базе ООО «РегионСнаб» планируется открыть филиал Домостроительного комбината и выпускать клееную балку, клееный брус для деревянного домостроения, а также готовые домокомплекты для малоэтажного деревянного строительства.
ООО «ТиЭйч Русс Приморский» - резидент ТОР «Михайловский» приступил в 2021 году к реализации инвестиционного проекта «Строительство животноводческой комплекса с общим поголовьем 10 000 голов крупного рогатого скота». В течении реализации этого проекта  будет создано 362 рабочих места.   На сегодняшний день предприятие начало функционировать, создали 7 новых рабочих мест, закупили технику и приступают к осваиванию залежных земель 2000 га. В этом году планируется провести проектно-изыскательские работы для строительства животноводческого комплекса. К 2023 году предприятие планируется запустить животноводческий комплекс.  За счет реализации данного инвестиционного проекта планируется развитие северной части района, улучшения качества жизни населения, а также развития инфраструктуры.

С 2021 года на территории района осуществляет свою деятельность семеноводческое предприятие ООО «Первая приморская семенная компания». Предприятие арендует 3 300 га земли. В плане у предприятия не только производство семян, но и производство товарной кукурузы и сои. Предприятие вводит в оборот залежные земли, план на этот год ввести 234 га земли. Планируется в следующем году регистрация обособленного подразделения на территории района и организация новых рабочих мест.

В с. Новосысоевка открылась пиццерия «Двух толстяков», в этом объекте общепита трудоустроено 5 человек.
В дальнейшем Администрация Яковлевского муниципального района продолжит проведение мероприятий  в рамках создания дополнительных рабочих мест на территории района.
