Большая продуктовая ярмарка пройдет в Приморье в сентябре, сообщает http://www.primorsky.ru
25-я ярмарка «Приморские продукты питания» развернется 8 и 9 сентября на центральной площади Владивостока. Жители и гости края смогут продегустировать и приобрести продукцию ведущих сельхозпроизводителей. 
Министр сельского хозяйства Приморья Андрей Бронц подчеркнул, что ярмарка проводится ежегодно для развития и поддержки приморских сельхозпроизводителей и продвижения их продукции на местный потребительский рынок.
«Участникам ярмарки предоставляется возможность показать свои достижения, увидеть перспективы и тенденции развития пищевой промышленности и продовольственного рынка региона», – обозначил он.
В этом году 25-я ярмарка «Приморские продукты питания» развернется 8 и 9 сентября на центральной площади Владивостока. Жители и гости края смогу продегустировать и приобрести молочную, мясную, рыбную продукцию, мед, хлебобулочные изделия. Продукция получит профессиональную оценку жюри конкурсов «Гран При», «Золотая медаль», «Лучший стенд». 
По поводу участия в ярмарке нужно обращаться к оператору выставки по телефону: +7 (423) 269-52-40, primprod2013@gmail.com, или в министерство сельского хозяйства Приморского края по телефонам: +7 (423) 241-13-09, 241-07-10.
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