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	Председателю Думы 
Яковлевского муниципального  района

Базыль Н.В. 

	 
	№
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Уважаемая Нелли Владимировна!

По вопросу «Об использовании земель сельскохозяйственного назначения в Яковлевском муниципальном районе» Администрация Яковлевского муниципального района сообщает следующее:
Согласно информации Управления Росреестра по Приморскому краю в Яковлевском муниципальном  районе имеется всего 50305 га земель сельскохозяйственного назначения, в том числе:

сельскохозяйственные угодья - 33501 га, 

из них:

пашни -                                        17316 га,

пастбища  -                                  6771 га,

сенокосы –                                   8569 га, 

многолетние насаждения -         686 га,

 залежь -                                        159 га.

Из них земли сельскохозяйственного назначения общей площадью около 6847 га  являются землями, находящимися в коллективно-долевой собственности, право собственности на земельные доли которых принадлежит сельским поселениям. 

Яблоновское СП -     2860 га (510 долей)

Варфоломеевское СП - 1624 га (212 долей)

Яковлевское СП -      1059 га (329 долей)

Новосысоевское СП  -   1226 га (141 доля)

Покровское СП – 78 га (10 долей)

Предоставлено в аренду физическим и юридическим лицам  913, 8 га, из них: по земельным участкам общей площадью 913,3 га  с 01.01.2021г. полномочия переданы на уровень Приморского края согласно Закона Приморского края от 14.09.2020 № 884-КЗ «О перераспределении полномочий по предоставлению земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, государственная собственность на которые не разграничена, между органами местного самоуправления муниципальных образований Приморского края и органами государственной власти Приморского края и внесении изменений в отдельные законодательные акты Приморского края». 

Предоставлено в безвозмездное срочное пользование  в соответствии с Федеральным законом от 01.05.2016 г. № 119-ФЗ «Об особенностях предоставления гражданам земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности и расположенных на территориях субъектов Российской Федерации, входящих в состав Дальневосточного федерального округа, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» земельных участков  сельскохозяйственного назначения общей площадью 80,2 га.

           По Яковлевскому району общая площадь неиспользуемых земель сельскохозяйственного назначения составляет 20269 га, в т. ч:

- передано АО «КРДВ» земель с/х назначения  - 13417 га,

- в собственности сельских поселений (бывшая коллективно-долевая собственность)  -  6847 га,

- земельные участки, свободные от прав третьих лиц  - 5 га. 

Общая площадь пашни составляет  17 316 га.

Из них 2 106 га  составе переданных АО «КРДВ». На текущую дату работы на данной пашне производятся. 
По предварительным расчетам, посевная площадь 2021 года по Яковлевскому муниципальному району составляет 8005 га, что составляет 88 % от планируемой  (9126 га).  

Из 580 га ранних зерновых культур посеяно 100%.

 Посев кукурузы на зерно планировало ООО «ППСК» в количестве 2000 га. Однако освоено всего 1583,2 га (79%). 

Посевная площадь сои составила 4974 га, что составляет 92% от  запланированной (5412 га). Такие хозяйства, как ООО «Грин Лэнд» посеяло 150 га сои  (25%), ООО «ППСК – 1100 га (97%). ООО «Серп и молот», напротив, перевыполнило план на 13 % (посеяно 180 га), К(Ф)Х Марущенко А.А. - на 67 % (посеяно 220 га), СХПК «Прогресс» произвел сев сои на площади 1000 га, СПК (колхоз) "Полевой" – 600 га. Также выполнили план –К(Ф)Х Покулевский В.И., К(Ф)Х Твердохлеб Е.Ю., К(Ф)Х Твердохлеб А.А., К(Ф)Х Перцев Н.Н., ООО «Глория-Н», К(Ф)Х Вовякова, К(Ф)Х Савченко Д.С., К(Ф)Х Грехова Н.А. 
На 3 % перевыполнен план по посадке овощей открытого грунта (К(Ф)Х Попов В.Н. посеял 1,5 га овощей, вместо запланированных 0,5 га).

Овощи закрытого грунта (томат) высажены в полном объеме - 4500 кв.м. (К(Ф)Х Попов В.Н., К(Ф)Х Вонгай Э.П.).

Бахчи продовольственной высажено на площади 32 га.

ООО «ТИЭЙЧ РУС  Приморский» планирует вводить в оборот 270 га залежных земель в текущем году. Уже  произведен осмотр земель близ с. Николо-Михайловка (200 га) и с. Рославка (70 га) и составлена проектно-сметная документация. 

 ООО «Первая Приморская семенная компания» запланировала проведение культуртехнических работ на арендованных землях в Яблоновском сельском поселении на площади 234,13 га. На текущую дату подана заявка в Россельхозцентр для подготовки пакета документов.
ИП К(Ф)Х Кравчук П.А. оформил в собственность 60 га пашни, которые также требуют проведение культуртехнических мероприятий. 

В общей сложности, в  2021 году будет проведен комплекс работ по вовлечению в оборот земель сельскохозяйственного назначения  на площади 564 га для дальнейшего производства продукции растениеводства.
Докладчик – главный специалист отдела экономического развития Ивойлова Надежда Романовна.
Глава района – глава Администрации
Яковлевского муниципального района       

   
                               Н.В. Вязовик

Ивойлова Надежда Романовна 
8-42371-91-4-60
