	

В соответствии с требованиями Федерального закона от 27.07.2010 №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» проекты административных регламентов муниципальных услуг и муниципальных функций подлежат независимой экспертизе. 

Предметом независимой экспертизы проекта регламента является оценка возможного положительного эффекта, а также возможных негативных последствий реализации положений проекта регламента для граждан и организаций. 

Независимая экспертиза может проводиться физическими и юридическими лицами в инициативном порядке за счет собственных средств. Независимая экспертиза не может проводиться физическими и юридическими лицами, принимавшими участие в разработке проекта регламента, а также организациями, находящимися в ведении органа, являющегося разработчиком регламента. 
Срок проведения: 15 дней со дня размещения соответствующего регламента на сайте.
Заключения по результатам независимой экспертизы, замечания и предложения принимаются Администрацией Яковлевского муниципального района в течение одного месяца со дня размещения проекта на официальном сайте сети  Интернет по адресу:

692361, Приморский край, с.Яковлевка, пер.Почтовый,7 либо в электронном виде по электронному адресу: http://yakovlevsky.ru  с пометкой «независимая экспертиза».     
 Ответственный за сбор информации – Корыстин В.В., тел: (842371)97-4-38.         
Администрация Яковлевского муниципального района обязана рассмотреть все поступившие заключения независимой экспертизы и принять решение по результатам каждой такой экспертизы.

Не поступление заключения независимой экспертизы в Администрацию Яковлевского муниципального района, являющуюся разработчиком административного регламента, в срок, отведенный для проведения независимой экспертизы, не является препятствием для проведения экспертизы, уполномоченным органом местного самоуправления и последующего утверждения административного регламента.


  
Наименование проекта административного регламента
Дата начала приема заключений 

Дата окончания приема заключения 

Орган, подготовивший проект 

Почтовый адрес для направления заключения независимой экспертизы 

Адрес электронной почты для направления заключения независимой экспертизы 

Проект постановления «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Установление публичного сервитута в соответствии с главой V.7. Земельного кодекса Российской Федерации»  на территории Яковлевского муниципального района Приморского края»
27.05.2022 г.
10.06.2022 г.
Администрация Яковлевского муниципального района
692361, Приморский край, с. Яковлевка, пер. Почтовый,7
http://yakovlevsky.ru  

	

	
	


