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	Дума Яковлевского муниципального района 22.03.2022 года.

Начало в 11 часов 00 минут.


	Отчет начальника МО МВД России «Арсеньевский» полковника полиции 
К.Р. Дулова на заседании Думы Яковлевского муниципального района  Приморского края «Об итогах оперативно – служебной деятельности  ОП №12           МО МВД России «Арсеньевский»                  (дислокация с. Яковлевка) за  2021 год».

22.03.2022г.

с. Яковлевка



Уважаемые депутаты и участники заседания!

Сегодня будут доведены итоги оперативно-служебной                            и профилактической деятельности  отделения полиции  №12 (дислокация       с. Яковлевка) МО МВД  России «Арсеньевский» за 2021 год. 

Со всей ответственностью можно сказать, что в 2021 году отделением полиции в полном объеме реализованы меры по выполнению требований Директивы МВД России и решения коллегии УМВД России по Приморскому краю на 2021 год, собственных управленческих решений по укреплению правопорядка и общественной безопасности, защите граждан от преступных посягательств, профилактики правонарушений осложняющих оперативную обстановку. При этом учтены рекомендации Думы Яковлевского муниципального района.
Хочется отметить, что во взаимодействии с правоохранительными           и контрольно​надзорными ведомствами, государственными органами                и  органами местного самоуправления реализованы мероприятия, направленные на повышение эффективности работы по предупреждению, пресечению, раскрытию и расследованию тяжких и особо тяжких преступлений, совершенствование государственной системы профилактики правонарушений, повышение безопасности на улицах и дорогах района,            а также улучшение качества оказания государственных услуг.

Обеспечен правопорядок в ходе подготовки и проведения массовых     и значимых общественно-политических мероприятий, проведении мероприятий, направленных на предотвращение распространения новой короновирусной инфекции. 
Выполнять поставленные задачи сотрудникам отделения полиции пришлось работать в условиях незначительного  снижения количества зарегистрированных заявлений, сообщений и иной информации о происшествиях преступлений    на территории района.
Так в 2021 году на территории района зарегистрировано снижение регистрации сообщений с 2129 до 2011 или на 5,5 %.
Решая задачи по защите жизни, прав и свобод граждан, предпринимались меры, направленные на повышение эффективности расследования уголовных дел. 
В 2021 году на территории района возбуждено 229 уголовных дел (АППГ– 235), в том числе по зонам обслуживания: Яковлевская оперативная зона – 108 уголовных дел (АППГ– 118), Варфоломеевская– 39 (АППГ– 44), Новосысоевская – 82 (АППГ– 73). 
Выявлено 147 лиц, совершивших преступление, тогда как в 2020 году таких лиц выявлено было 153. 
В населенных пунктах района снижено общее количество краж имущества граждан со 70 до 66 преступлений, которых раскрыто 57,7% (АППГ - 68,8%). Умышленных причинений тяжкого вреда здоровью граждан зарегистрировано 3 преступления (АППГ-2), в том числе повлекшие смерть потерпевшего,  в 2021 году не зарегистрировано (АППГ- 1). Раскрыты все преступления данной категории.  

Сотрудниками ОП №12 совместно с подразделением по борьбе                 с незаконным оборотом наркотиков МО МВД эффективно велась работа по выявлению и раскрытию преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков. На территории района выявлено 12 преступлений. 
В 2021 году подразделениями следствия и дознания отделения полиции окончено и направлено в суд 176 уголовных дел (АППГ–189). Эффективность раскрытия всех преступлений составила 75,9% (АППГ– 77,8%).

Благодаря проводимым профилактическим мероприятиям, была снижена регистрация преступлений, совершенных в общественных местах района. Данный показатель составил 36 преступлений против 41 преступления в прошлом году. Снижение преступлений в целом, обусловлено снижением регистрации  краж  с 17 до 13 (-23,5%), а также краж транспортных средств с 1 до 3 (-66,7%).
Так же снижена с 38 до 35 или на 7,9% регистрация уличных преступлений в населенных пунктах района. Однако произошёл рост  инициативно выявленных преступлений с 9 до 11 за повторность управления транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения.
Количество тяжких и особо тяжких преступлений на территории района значительно снизилось -  на 36,9 % или с 65 до 41 преступления. На уровне прошлого года находится регистрации краж с банковских карт граждан - 6 преступлений, тогда как увеличилось количество краж сотовых телефонов с 11 до 14 преступлений.   
Несмотря на не прекращающуюся профилактическую работу подразделениями отделения полиции среди населения, 10 граждан района пострадали от преступных действий мошенников (АППГ– 8).
Ущерб от мошеннических действий, преступлений с использование информационных технологий и краж с банковских карт в 2021 году составил более 2 млн. рублей.  В 2020 году более 300 тысяч рубля. 

В рамках спецпроекта МВД России «Предупрежден – значит, вооружен!» сотрудники полиции рассказывают жителям Приморского края об уловках мошенников и дают рекомендации по обеспечению имущественной безопасности.

Ежедневно, несмотря на многочисленные предупреждения, из-за противоправных действий IT-мошенников доверчивые граждане лишаются денежных средств, как в мелких, так и в особо крупных размерах.

Так, в дежурную часть межмуниципального отдела МВД России «Арсеньевский» поступило заявление 55-летней жительницы села Гражданка Анучинского района о том, что в ноябре прошедшего года неизвестные лица похитили её денежные средства.

Схема всё та же… Женщине позвонила неизвестная и, представившись сотрудницей службы безопасности банка, сообщила, что злоумышленники пытаются оформить на её имя кредит, а для сохранности сбережений необходимо «перебить» заявку и взять новый кредит.

Затем потерпевшей дали указание проследовать в салон сотовой связи, приобрести новый мобильный телефон и сим-карту, после чего создать виртуальную карту банка через специальную программу. Далее, согласно инструкции мошенников, женщине было необходимо проследовать в один из торговых центров и внести через банкомат денежные средства на вновь созданный счет. После этого потерпевшей позвонил мужчина, который представился сотрудником полиции, и велел следовать указаниям сотрудницы банка. Потерпевшая согласилась и вновь выполнила все указания злоумышленников. В результате женщина лишилась 2 млн. 560 тысяч рублей, взятых в кредит.

Как оказалось, спустя месяц после данного случая от аналогичного вида дистанционного мошенничества пострадал 44-летний супруг заявительницы. Мужчине поступали звонки от лжесотрудников банка и лжесотрудника правоохранительных органов. После этого мужчина перевел мошенникам 185 тысяч рублей.

Следователем следственного подразделения МО МВД России «Арсеньевский» возбуждены уголовные дела по части 3 статьи 159 Уголовного кодекса Российской Федерации (Мошенничество, совершенное в крупном размере). Санкция статьи предусматривает ответственность в виде лишения свободы на срок до 6 лет.

Профилактика «бытовой» преступности неразрывно связана с предупреждением преступлений, совершаемых в алкогольном опьянении, так как большинство бытовых преступлений совершается в состоянии алкогольного опьянения. Так, в целях предупреждения преступлений, совершаемых в состоянии алкогольного опьянения, УУП ОП №12 проведена определённая работа, в ходе которой выявлено 73 административных правонарушения, составлен 21 административный протокол за нарушение общественного порядка, установлено 5 фактов нарушения действующего законодательства в области оборота алкогольной продукции. 

В целях профилактики тяжких и особо тяжких преступлений против личности сотрудниками отделения полиции инициативно выявлено 49 преступлений превентивной направленности. 

На территории района зарегистрировано снижение подростковой преступности с 8 преступлений до 4. 

В 2021 году на учете в подразделении по делам несовершеннолетних отделения полиции состоит 1 группа антиобщественной направленности, в состав которой входят 3 несовершеннолетних. В целях предотвращения групповой преступности проводилась профилактическая работа инспекторами ПДН, УУП и УР, направленная на расформирование группы. Осуществлялась проверка несовершеннолетних по месту жительства и учебы. Контролировалась их занятость. 

В целях стабилизации преступности среди несовершеннолетних сотрудниками отделения полиции проводились еженедельные профилактические рейдовые мероприятия по всем административным участкам с привлечением органов системы профилактики (опека и попечительство, соцзащита населения и КДН и ЗП). Осуществлялись проверки не только состоящих на учете несовершеннолетних и неблагополучных семей, но и подопечных и приемных семей, с целью недопущения с их стороны преступлений и правонарушений в отношении несовершеннолетних, а также жестокого обращения с детьми.

Всего на профилактическом учете состоит 37 родителей, которые своим поведением отрицательно влияют на детей.  В 2020 году их состояло на учете тоже 37.

Инспекторы ПДН принимали участие в 55 рейдовых мероприятиях, где выявлялись несовершеннолетние правонарушители, неблагополучные семьи, осуществлялись проверки состоящих на учете по месту жительства, проверки мест концентрации несовершеннолетних, составлялись административные протоколы.

В отчетном периоде составлено 79 (АППГ–77) протоколов в отношении несовершеннолетних и родителей за нарушение административного законодательства. В состоянии алкогольного опьянения выявлено 10 несовершеннолетних (АППГ–4).  

За отчетный период было выявлено 240 административных правонарушений, из них только УУП выявлено 196 правонарушений, в том числе на потребительском рынке составлено 5 административных протоколов, в сфере оборота наркотических и психотропных средств выявлено 8 административных правонарушений.  

В выходные и праздничные дни, в ночное время по месту жительства и в местах с массовым пребыванием граждан проводились проверки лиц, состоящих под административным надзором, а также лиц, формально подпадающих под административный надзор. 

Ежегодно планируются отчёты перед населением УУП.                     Был составлен график и на 2021 год, однако, в связи со сложной обстановкой по распространению новой короновирусной инфекции «COVID-19», и запретом на проведение массовых мероприятий, запланированные встречи с населением участковых уполномоченных, отложены. 

В 2021 года на миграционный учёт по месту временного пребывания поставлены 234 иностранных гражданина, в 2020 – 83, снято с миграционного учёта 175 иностранных граждан, в 2020 - 26.

Территория района с января 2014 года относится к зонам вселения, в 2021 году не поступило  заявлений на участие в программе.

Сотрудниками миграционного пункта отделения полиции составлено 32 административных материала за нарушение миграционного законодательства. 
В 2021 году нарядами ДПС, проводились профилактические мероприятия, связанных с выявлением нарушений правил дорожного движения водителями: занятыми в сфере перевозок пассажиров и грузов; правил перевозок детей и других грубых правонарушений в области БДД. 
В ходе проведения данных мероприятий были выявлены нарушения и составлены административные материалы. 
Несмотря на проводимую профилактическую работу на территории района произошёл рост ДТП на 33,33% с АППГ - 12 до 16, в которых пострадало 26 человек (+85,71%; АППГ-14), из них ранено 24 человека (+71,42%; АППГ - 14), погибло 2 (+200%; АППГ 0).

Уважаемые депутаты, хочу заверить, что сотрудники отделения полиции готовы и в дальнейшем выполнять стоящие перед ними задачи по охране общественного порядка и обеспечению безопасности на территории Яковлевского муниципального района. 

Благодарю за внимание!
