Пояснительная записка 
к проекту решения «О внесении изменений в Устав Яковлевского 
муниципального округа Приморского края»

Предлагается внести изменения в целях приведения Устава Яковлевского муниципального округа в соответствие с Федеральными законами от 10.07.2023 № 286-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», от 04.08.2023 № 420-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и статью 44 Федерального закона «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации», от 04.08.2023 № 449-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
Федеральный закон № 286-ФЗ внес изменения, предусматривающие, что депутат Думы либо глава муниципального образования, в отношении которого в целях противодействия коррупции установлена дисциплинарная ответственность за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, освобождается от указанной ответственности в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от него обстоятельств.
Не зависящими от лица обстоятельствами признаются чрезвычайные и непредотвратимые обстоятельства - стихийные бедствия, пожары, массовые заболевания (эпидемии), забастовки, военные действия, террористические акты и пр. 
Соблюдение ограничений, запретов и требований, а также исполнение обязанностей должно быть обеспечено физическим лицом не позднее чем через один месяц со дня прекращения действия не зависящих от него обстоятельств, препятствующих соблюдению таких ограничений, запретов и требований, а также исполнению таких обязанностей
Федеральный закон № 420-ФЗ ввел в Федеральный закон № 131-ФЗ новую главу «Международные и внешнеэкономические связи органов местного самоуправления». Соответственно новую главу 7.1 предлагается ввести в Устав Яковлевского округа.
[bookmark: _GoBack]Федеральный закон № 449-ФЗ дополнил перечень вопросов местного значения вопросом «осуществление выявления объектов накопленного вреда окружающей среде и организация ликвидации такого вреда применительно к территориям, расположенным в границах земельных участков, находящихся в собственности муниципального округа.".
Данным вопросом дополнена статья 6 Устава Яковлевского округа.
Коррупциогенные факторы в проекте решения отсутствуют.
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