Отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты Яковлевского муниципального района за 2022 год.
Отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты Яковлевского муниципального района подготовлен в соответствии со статьей  19 Федерального закона от 07.02.2011 года №6-ФЗ «Об общих принципах организации деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», статьей 19 Положения о Контрольно-счетной палате Яковлевского муниципального района, утвержденного решением Думы Яковлевского муниципального  района от 25.03.2014  года №101-НПА.

В Отчете представлены основные итоги деятельности Контрольно-счетной палаты за 2022 год по реализации задач возложенных на органы внешнего муниципального финансового контроля, в том числе информация о результатах проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях.

Основные итоги деятельности Контрольно-счетной палаты

Контрольно-счетная палата Яковлевского муниципального района, является постоянно действующим органом по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля, реализующим свои полномочия в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 07.02.2011 года №6-ФЗ «Об общих принципах организации деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-счетной палате Яковлевского муниципального района, Положением о бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Яковлевском муниципальном районе.

Для исполнения полномочий, установленных действующим законодательством, Контрольно-счетной палатой  в отчетном периоде  осуществлялся предварительный, оперативный и последующий контроль за формированием и исполнением бюджета Яковлевского муниципального района; контроль по вопросу соблюдения порядка управления  и распоряжения муниципальным   имуществом, находящемся  в оперативном управлении Учреждений, казне Яковлевского муниципального района, контроль за законностью, результативностью (эффективностью и экономностью) использования средств бюджета района.
Деятельность Контрольно-счетной палаты осуществлялась в соответствии планом работы, сформированным из необходимости обеспечения реализации полномочий Контрольно-счетной палаты, как органа внешнего муниципального финансового контроля с учетом предложений главы Яковлевского муниципального района. 
Утвержденный план работы Контрольно-счетной палаты на 2022 год выполнен.

Внешний муниципальный финансовый контроль осуществлялся Контрольно-счетной палатой в форме контрольных и экспертно-аналитических мероприятий. 
В рамках каждого контрольного и экспертно-аналитического мероприятия анализировалось соблюдение требований законодательства в сфере бюджетных правоотношений. 
       В реализации задач по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля, важное значение придавалось взаимодействию с Думой Яковлевского муниципального района и Администрацией Яковлевского муниципального района.

Проведены следующие контрольные мероприятия:

1.Проверка достоверности, полноты и соответствия нормативным требованиям составления и предоставления бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств Яковлевского муниципального района за 2021 год.

2.Проверка соблюдения порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, переданным на праве оперативного управления муниципальным бюджетным учреждениям (МБДОУ «ЦРР» с.Новосысоевка, МБДОУ «Детский сад п.Нефтебаза», МДОУ Варфоломеевский детский сад), за 2021 год (по предложению главы Яковлевского муниципального района).

3.Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности МКУ «ХОЗУ», за 2021 год.

4.Проверка правильности исчисления, полноты и своевременности взимания арендной платы за пользование имуществом, находящимся в казне Яковлевского муниципального район, за 2021 год и текущий период 2022 года. 
В течение 2022 года Контрольно-счетной палатой были соблюдены гарантии прав проверяемых органов и организаций, 12 актов проверки доведены до сведения руководителей учреждений. Все акты подписаны без замечаний и возражений на результаты контрольных мероприятий.
По результатам проведенных контрольных мероприятий утверждены Отчеты, которые представлены в Думу Яковлевского муниципального района и главе Яковлевского муниципального района для рассмотрения. Внесены в муниципальные органы Яковлевского муниципального района, проверяемые организации и их должностным лицам представления для принятия мер по устранению выявленных бюджетных и иных нарушений и недостатков, по привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях, а также мер по пресечению, устранению и предупреждению нарушений.  
Как и в предыдущие годы, проверки Контрольно-счетной палаты были ориентированы на оказание практической помощи субъектам проверок, в части правильного ведения бухгалтерского учета, бюджетной отчетности, соблюдения требований законодательства при расходовании бюджетных средств, использовании муниципального имущества.

Общий объем проверенных средств контрольными мероприятиями составил 660 739,74 тыс.рублей, в том числе при проверке бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств проверено 590 562,97 тыс.рублей (100,0% расходов бюджета), остальными контрольными мероприятиями проверено 70 176,77 тыс.рублей.

По итогам контрольных мероприятий Контрольно-счетной палатой выявлены факты отступления от действующего законодательства Российской Федерации и муниципальных правовых актов Яковлевского муниципального района, связанные с использованием бюджетных средств и муниципального имущества, имеющих стоимостную оценку на общую сумму - 73 464,64 тыс.рублей.

В 2022 году   наибольшая сумма нарушений выявлена в нарушении законодательства о бухгалтерском учете и бухгалтерской (финансовой) отчетности на сумму 66 123,38 тыс.рублей (2 группа нарушений Классификатора нарушений), выявлено 3 таких факта; 
нарушения в сфере управления   и распоряжения муниципальной собственностью на сумму 3 714,51 тыс.рублей (3 группа Классификатора нарушений)- 6 фактов ;

 нарушения при формировании и исполнении бюджетов- 3 626,75 тыс.рублей (1 группа нарушений классификатора) – 2 факта.
 В отчетном периоде нецелевого использования бюджетных средств не установлено. За 2022 год неэффективно использовано средств -0,25 тыс.рублей.
Кроме того, по итогам контрольной деятельности выявлены нарушения действующего законодательства, не имеющие стоимостной оценки.
Должностным лицам проверенных органов и муниципальных учреждений по результатам контрольных мероприятий для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков, по привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях внесено 3 представления. Снято с контроля в отчетном году в связи с принятие по ним мер и решений -2 представления.

Как правило, нарушения ведения бюджетного учета, которые возможно устранить должностные лица учреждения устраняют после получения от контрольно-счетной палаты представлений по результатам контрольных мероприятий, в установленные сроки с подтверждением документами. Те нарушения, которые невозможно устранить, должностными лицами принимаются к сведению с целью дальнейшего недопущения подобных нарушений в деятельности.
       В 2022 году устранено нарушений на сумму 69 050,50 тыс.рублей. За допущенные нарушения двум должностным лицам объявлены замечания.
       В 2022 году в правоохранительные органы информация не направлялась. 

      Наряду с контрольной деятельностью Контрольно-счетная палата в 2022 году осуществляла экспертно-аналитическую деятельность.

В 2022 году проведено 90 экспертно-аналитических мероприятий (2020 год – 66, 2021 год -78), основная часть которых приходится на внесение изменений в нормативные правовые акты органов местного самоуправления с подготовкой соответствующих заключений 

Подготовлены заключения на проекты решения Думы Яковлевского муниципального района о бюджете района, на проекты муниципальных правовых актов муниципальных программ и изменений в них (приложение №1 к Отчету).
Усиление Контрольно-счетной палатой акцента на экспертно-аналитическую деятельность отражает тенденции развития муниципального финансового контроля в Российской Федерации в целях предупреждения и предотвращения нарушений в финансово-бюджетной сфере.
Подготовлено 18 заключений на проекты решения Думы Яковлевского муниципального района, касающиеся бюджета района, в том числе:

-на отчет об исполнении бюджета Яковлевского муниципального района за 2021 год с учетом результатов проверки годовой бюджетной отчетности 7 главных администраторов бюджетных средств (1 заключение);

-на проект бюджета Яковлевского муниципального района на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов, с анализом обоснованности показателей;
-по проверке достоверности, полноты и соответствия нормативным требованиям отчетов об исполнении бюджета района за 1 квартал, полугодие, 9 месяцев 2022 года  с целью анализа исполнения и контроля за организацией исполнения бюджета Яковлевского муниципального района в текущем финансовом году (3 заключения);

- на изменения показателей решения о бюджете в 2022 году и плановом периоде 2023 и 2024 годов с анализом обоснованности показателей (7 заключений). 
Кроме того, Контрольно-счетной палатой проведены экспертизы проектов решений Думы, касающиеся расходных обязательств Яковлевского муниципального района (6 заключений).

В 2022 году для проведения экспертизы поступило 67 проектов постановлений на изменения в муниципальные программы (2020 год - 47, 2021 год – 55).

В рамках экспертизы муниципальных программ осуществлялась оценка качества изменений показателей программ на стадии их формирования, корректировки, обоснования расходов, ожидаемые результаты, показатели результативности.

По итогам проведения экспертизы, Контрольно-счетной палатой направлены заключения разработчикам программ с замечаниями и предложениями Контрольно-счетной палаты, которые учитывались при доработке программ до их утверждения в установленном порядке.   

Наиболее распространенными нарушениями и недостатками, содержащимися в проектах программ, проектах изменений программ являются:

- нарушения Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Яковлевского муниципального района, утвержденного постановлением Администрации Яковлевского муниципального района от 26.08.2015 года №298;

- отсутствие взаимосвязи между целевыми индикаторами (показателями) и программными мероприятиями;

-корректировка программ под фактическое бюджетное финансирование;
-не осуществление корректировки отдельных показателей результативности при изменении объема бюджетных ассигнований
-технические, арифметические и прочие нарушения и недоработки.
По результатам экспертно-аналитических мероприятий подготовлены заключения, представлены в Думу Яковлевского муниципального района и Главе Яковлевского муниципального района для рассмотрения, даны предложения и рекомендации объектам аудита.
.

Деятельность по исполнению переданных полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля сельских поселений Яковлевского муниципального района
В рамках реализации положений Бюджетного кодекса Российской Федерации и Федерального закона от 07.12.2011 года №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» между Думой района и муниципальными комитетами сельских поселений, входящих в состав Яковлевского муниципального района , заключены соглашения (5) о передаче Контрольно-счетной палате части полномочий контрольно-счетного органа сельского поселения по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля в части внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета сельского поселения.
В отчетном периоде в целях реализации указанного полномочия проведена внешняя проверка бюджетной отчетности 5 главных администраторов бюджетных средств, по результатам которой составлено 5 актов. 
В рамках экспертно-аналитической деятельности проведена экспертиза и подготовлены заключения на проекты решений Яковлевского, Новосысоевского, Варфоломеевского, Покровского, Яблоновского муниципальных комитетов сельских поселений  о  бюджете сельских поселений на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов. Объем проверенных средств составил 52 689,40483 тыс.рублей (100% расходов бюджетов поселений).
По итогам проверки годовой бюджетной отчетности Контрольно-счетной палатой установлены отдельные нарушения Инструкции №191н в части состава бюджетной отчетности, некорректном заполнении отдельных форм отчетности.
Выявленные в ходе контрольного мероприятия факты недостоверности отдельных показателей форм бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств, на достоверность отчетов об исполнении бюджетов поселений за 2021 год не повлияли.  

Информационная и иная деятельность

В целях обеспечения доступности информации о деятельности Контрольно-счетной палаты Яковлевского муниципального района и во исполнение Федерального закона от 09.02.2009 года №8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» на сайте Администрации Яковлевского муниципального района ежемесячно обновляется страница «Контрольно-счетная палата» о проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях.
В 2022 году продолжилось взаимодействие Контрольно-счетной палаты с Советом контрольно-счетных органов Приморского края по вопросам организации деятельности контрольно-счетных органов, а также единых подходов при осуществлении внешнего финансового контроля.
В отчетном периоде сотрудники Контрольно-счетной палаты в дистанционном режиме регулярно участвовали в работе совещаний, круглых столов, проводимых Контрольно-счетной палатой Приморского края и представительством Союза МКСО в Дальневосточном Федеральном округе.

Председатель и аудитор Контрольно-счетной палаты прошли обучение по дополнительной профессиональной программе повышения квалификации «Контроль в сфере закупок». 
Председатель Контрольно- счетной палаты участвовал в заседаниях депутатских комиссий, в заседаниях Думы Яковлевского муниципального района.

              Председатель Контрольно-счетной палаты                                             Т.М.Кравец                   
