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Информационно – аналитическая записка

о результатах оперативно – служебной и профилактической деятельности ОП №12 (дислокация с. Яковлевка) МО МВД России «Арсеньевский» на территории Яковлевского муниципального района 
за 2022 год
В 2022 году ОП №12 МО МВД России «Арсеньевский» в полном объеме реализованы меры по выполнению требований Директивы МВД России и решения коллегии УМВД России по Приморскому краю на 2022 год, управленческих решений МО, выполняли задачи по укреплению правопорядка и общественной безопасности, защите граждан от преступных посягательств, профилактики правонарушений осложняющих оперативную обстановку.

Во взаимодействии с иными правоохранительными и контрольно-​надзорными ведомствами, государственными органами и  органами местного самоуправления реализованы мероприятия, направленные на повышение эффективности работы по предупреждению, пресечению, раскрытию и расследованию тяжких и особо тяжких преступлений, совершенствование государственной системы профилактики правонарушений, повышение безопасности на улицах и дорогах Яковлевского муниципального района, а также улучшение качества оказания государственных услуг.

В районе обеспечен правопорядок в ходе подготовки и проведения массовых и значимых общественно-политических мероприятий.

В целях стабилизации оперативной обстановки, подразделения отделения полиции приняли участие в проведении оперативно-профилактических мероприятий и операций по противодействию общеуголовной и экономической преступности, профилактике правонарушений, обеспечению правопорядка и общественной безопасности, в сфере миграционного контроля, противодействия незаконному обороту наркотиков, профилактике IT мошенничеств.

Принятые меры позволили добиться снижения массива зарегистрированных преступлений на территории обслуживания. Снижение составило 11,4 % или с 229 до 203 преступлений.

Благодаря проводимым профилактическим мероприятиям в сравнении с прошлым годом не допущен рост преступлений в общественных местах совершено 36 (АППГ-36) преступлений. Также удалось снизился уровень регистрации преступлений на улицах района с 35 до 31факта.

На территории района в общественных местах совершено 19 (АППГ – 13) краж, из которых в 8 случаях (АППГ – 2) предметом посягательства являлись сотовые телефоны, в 5 из них, потерпевшие не смогли указать точного места совершения преступления, что свидетельствует о фактической утере сотового телефона. 

По итогам 2022 года на территории района было раскрыто 130 составов всех видов преступлений.

Из наиболее резонансных преступлений за 2022 год имели место: 1 факт разбойного нападения с применением ножа и насилия (АППГ-1) и 4 факта умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, из них 2 – с применением ножа. Все преступления раскрыты, лица, совершившие преступлений привлечены к уголовной ответственности.

На территории района зарегистрирован рост убийств с 1 до 2, краж        с 66 до 74, в том числе краж из квартир с 5 до 13, тогда как наметилось снижение регистрации краж сотовых телефонов с 14 до 12, грабежей с 2 до 1.
По линии борьбы с преступностью в сфере экономики за отчетный период были возбуждены 2 уголовных дела, в том числе 1 должностное преступление.  

По линии борьбы с незаконным оборотом наркотиков на территории района выявлено 16 преступлений (АППГ- 12), рост на 33,3%.   По возбужденным уголовным делам из незаконного оборота изъято 6 кг 891 гр. наркотических веществ. 

По линии борьбы с незаконным оборотом оружия регистрация составила 12 преступлений. В суд направлено 8 составов, связанных с незаконным оборотом оружия. 

Несмотря на не прекращающую полицией профилактическую работу среди населения, значительное количество граждан пострадали от преступных действий мошенников. Добиться снижения массива регистрируемых ИТ-преступлений не удалось. Наблюдается незначительный рост преступлений на 12 % (с 17 до 19), в т.ч. краж с банковских карт граждан с 7 до 8 преступлений.  Регистрация мошенничеств находится на уровне прошлого года и составляет 10 преступлений. 

Основными видами мошенничеств продолжают оставаться: на абонентские номера сотовых и локальных телефонов граждан звонят неизвестные лица, которые представляются сотрудниками службы безопасности различных банков, продажа различных товаров через Интернет, родственник попал в беду. Способы совершения IT преступлений в целом схожи и основываются на доверчивости граждан.

Ущерб от мошеннических действий, преступлений с использование информационных технологий и краж с банковских карт гражданам района составил 230 тысяч рублей. Если брать территорию г. Арсеньев – 48 млн. рублей, Анучинский МО - 2 млн.177 тысяч рублей
Справочно:

Так 30.09.2022 неустановленное лицо путем совершения телефонного звонка на мобильный телефон К., жителя с. Варфоломеевка сообщило, что от имени К. с доверенностью в банк обратилось лицо с целью оформления кредита, однако его действия были прерваны, но для того, чтобы данные действия не смогли повторить в ином банке, убедило К. оформить кредит на свое имя и перевести деньги на иной счет, якобы погасив кредит. В результате, неизвестное лицо, путем обмана К., похитило деньги в сумме 41500 рублей.

Другой факт: 15.08.2022 гражданин Ф., житель с. Новосысоевка с целью предоставления ему услуги, по мобильному телефону, найденному на интернет сайте связался с неустановленным лицом и перевел 25500, однако услугу так и не получил.   

Невозможность раскрытия преступлений с использованием IT является то, что для данного способа мошенничества используется IР-телефония, т.е. мошенники через обычный мобильный телефон арендуют ячейку (абонентский номер), на вымышленное лицо, после чего звонят на него для соединения, т.е. происходит переадресация, и в дальнейшем злоумышленник уже через арендованный номер 8499…. или 8495…. производит звонок «потенциальной жертве», входит в доверие и просит назвать гражданина номер карты, а также код СVV, который расположен на обратной стороне банковской карты. После того, как владелец карты сообщает все необходимые данные по карте, злоумышленник просит продиктовать код, пришедший в смс-сообщении, якобы для того, чтобы прекратить хакерскую атаку на банковскую карту. Ничего не подозревающий гражданин передаёт необходимую информацию злоумышленнику, после чего с его банковской карты начинают списывать денежные средства на различные яндекс кошельки, банковские карты, p2p переводы, киви кошельки и т.д.

Проводимая в 2022 году профилактическая работа позволила добиться положительных результатов по стабилизации уровня преступности среди подучётной категории лиц. Так показатель преступлений, совершенных лицами ранее совершавшими преступления, снизился со 121 факта до 102  (совершено 130 преступлений (АППГ – 176), удельный вес преступлений, совершенных в алкогольном опьянении снизился с 39,8 до 39,2% (совершено 51 (АППГ – 70). Удельный вес бытовых преступлений также снизился с 7,4 до 6,2% (совершено 8 (АППГ – 13) преступлений.  Показатель подростковой преступности не увеличился и находится на уровне прошлого года и составляет 4 преступления.

При проведении индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними и родителями, в обязательном порядке проводятся профилактические беседы сотрудниками отделения ОУУПиДН, в ходе которых граждане - родители и несовершеннолетние предупреждаются о недопустимости совершения преступлений и правонарушений, а также осуществляются проверки по месту жительства, учебы и работы.

По итогам 2022 года в целом эффективность раскрытия преступлений на территории района составила 64,4%, что значительно выше средне краевой эффективности раскрытия преступлений, которая составляет 46,8 %
В 2022 году подразделениями полиции выявлено 284 различных административных правонарушений, что выше уровня прошлого года на 44 правонарушения. Увеличилось количество административных материалов, направленных в суд с 95 до 111, по которым гражданам вынесено административное наказание в виде административного ареста - 6 фактов (АППГ- 6). Взыскиваемость административных штрафов увеличилась              и составила 77% (АППГ – 67%).
За 12 месяцев 2022г. количество постановлений о наложении штрафов по линии ГИБДД составило 11053 (2021г. – 12079) на сумму 19920950 (2021г. – 19699500) рублей, доля взысканных штрафов по исполненным постановлениям составляет 87,8 % (2021г. – 84,5 %), а по сумме взысканных штрафов составляет 47,2 % (2021г. – 45,1%).

Несмотря на увеличение административного воздействия за нарушения ПДД стабилизировать ситуацию на дорогах, проходящих по территории района не удалось. Сохраняется негативная динамика роста дорожно-транспортных происшествий с пострадавшими.  В целом рост ДТП составил 12,5% (18/АППГ-16). В ДТП пострадало 27 человек (+4%; АППГ-26), из них ранено 23 (-4 %; АППГ-24), погибло 4 (+100%; АППГ-2).

В 2022 году не удалось сократить некомплект личного состава отделения полиции, который составил 11,4%. Некомплект по итогам 2022 года составил 4 штатных единицы. Значительный некомплект сохраняется в подразделении уголовного розыска (3 ед.).

ГАПиУ ОП №12 МО МВД России «Арсеньевский»   

