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МКУ «Управление культуры» Яковлевского муниципального округа о работе по подготовке учреждений культуры к осенне-зимнему отопительному сезону 2024-2025 года
       В целях подготовки к отопительному сезону 2024-2025 года проведена следующая работа:
    В МБУ ДО «Яковлевская детская школа искусств», МКУ «Централизованная библиотечная система» и ее структурных подразделениях (библиотеке  жд.ст.Варфоломеевка, историко-краеведческий отдел МКУ «ЦБС», библиотека с.Бельцово), в МБУ «Централизованная клубная система» и ее структурных подразделениях (Центральный Дом культуры, СДК с.Варфоломеевка, ст.Варфоломеевка, с. Покровка, с. Новосысоевка  проведена промывка, опрессовка систем отопления. Проверена работоспособность конверторного отопления в структурных подразделениях МКУ «Централизованная библиотечная система» и МБУ «Централизованная клубная система». Оформлены и подписаны паспорта готовности учреждений к отопительному сезону. 
       В СДК с. Покровка установлен узел учета тепловой энергии, произведена замена труб на участке системы отопления на вводе в здание. На октябрь месяц запланирована установка 2-х пластиковых окон в кабинете для занятий клубных формирований.
      В СК с. Минеральное приобретены новые конвекторы, установлены новые светильники с частичной заменой электропроводки.
      В ЦДК с. Яковлевка установлены 11 пластиковых окон. Проведена ревизия электрощитовой (выполнена протяжка болтовых соединений проводов и креплений плавких вставок), в подвале утеплены ветровые окна, утеплены двери - выходы на чердак. Ведется работа по замене электропроводки по 2-му этажу здания. Произведена полная замена труб системы холодного водоснабжения на метаполл. Произведена замена участка системы отопления на полипропиленовые трубы (42 метра), с установкой запорной арматуры на стояках, 5 чугунных радиаторов заменены на биметаллические. До конца сентября будет произведена установка 8 биметаллических радиаторов в фойе и зеркальном зале.  
     В СДК с. Новосысоека установлены 6 пластиковых окон, идут работы по замене электропроводки в актовом зале. 
     В СК с. Николо-Михайловка, с. Озерное, с. Загорное, СДК с. Яблоновка приобретены новые конвекторы. Дополнительно приобретены тепловые пушки в СДК с.Ново-Сысоевка, с. Покровка, с. Яблоновка.
  В связи с отсутствием подрядчиков работы по установке водяной системы отопления в СДК с. Яблоновка перенесены на октябрь месяц (на данный момент в здании конвекторное отопление). 
      Отремонтирован кабинет художественного отделения МБУДО «ЯДШИ», расположенный в МБУ «ЦКС» (утеплены полы, заменён линолеум, установлены электрощиты с полной заменой электропроводки), проведена ревизия электрощитовой (выполнена протяжка болтовых соединений проводов и креплений плавких вставок), произведена замена узла учёта тепловой энергии. На 4 квартал 2024 года в кабинете запланирована замена 2-х биметаллических радиаторов, установка новых входных дверей, установка бойлера.
     В библиотеке жд.ст. Варфоломеевка МКУ «ЦБС» установили пластиковые окна в количестве 7 штук. Полностью заменена электропроводка (установка электрощитов, замена розеток, выключателей, установлены энергосберегающие светильники). Выполнен косметический ремонт. 
     В историко-краеведческом отделе МКУ «ЦБС» установлены 6 пластиковых окон, жалюзи. 
     В библиотеке с. Бельцово МКУ «ЦБС» произведен косметический ремонт, утеплены окна монтажной пеной.
     В библиотеке с.  Новосысоевка  МКУ «ЦБС» произведен косметический ремонт, утеплены окна монтажной пеной.
Приобретены 2 новых конвектора в библиотеку с. Старосысоевка.
    На 16.09.2024 года в рамках подготовки к отопительному сезону из бюджета Яковлевского муниципального округа израсходовано 3 262 388 руб. 00 коп. 
  
       
