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Среди жителей Яковлевского района с 01 августа 2022 года по 11 января 2023 года проведен социологический опрос о коррупции и мерах по противодействию ей с применением электронной формы на портале Госуслуг через Платформу обратной связи.  

Участие в опросе приняли 28 человек (в прошлом году 162). Из них 75% - женщины и 25% - мужчины. Основные возрастные категории граждан - от 35 до 44 лет (39,3%) и от 45 до 59 лет (35,7%). 17,9%  - граждане в возрасте от 25 до 34 лет, 7,1% - это граждане  60 лет и старше. Большая часть граждан имеет высшее образование (92,9%), среднее или средне-специальное образование (7,1%).  
По мнению большинства опрошенных (78,6 %), коррупция проявляется  во взяточничестве и других видах «благодарности» (в том числе нематериальных, а также оказании услуг); 71,4% - в использовании служебного положения в личных целях, 46,4% - в хищении (растрате) бюджетных средств; 35,7% - в решении вопросов о трудоустройстве и продвижении родственников, свойственников и друзей, в недобросовестном исполнении должностных обязанностей (бездействие, волокита) – 10,7%.
Большинство опрошенных (по 57,1%) считают самыми коррумпированными направлениями осуществление закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд и жилищно-коммунальное хозяйство (в т.ч. капитальный ремонт), 50% - строительство, 42,9% - здравоохранение, образование – 25%,  социальное обеспечение и социальное обслуживание – 3,6%.
	Более половины опрошенных (53,6%) причиной коррупции считают взаимную выгоду взяткодателя и взяткополучателя; 39,3% причины коррупции видят в экономических факторах (низкий уровень заработной платы, неразвитость механизмов реализации социальных гарантий и т.д.), по 17,9% опрошенных видят причины коррупции в безразличном отношении общества к гражданам, совершающим коррупционные правонарушения, и несовершенстве законов, направленных на противодействие коррупции (возможность интерпретировать закон по-разному).
Одинаковое количество опрошенных (по 14.3%) причинами коррупции считают: традиционное решение вопросов или проблем коррупционным путем, «искусственное» затягивание решения вопросов должностными лицами, а также случаи, когда решить определенный вопрос законным способом нельзя, непрозрачность работы чиновников. Свыше 10% опрошенных считают, что решение вопросов таким способом обойдется быстрее и эффективнее, столько же причинами считают низкую правовую культуру граждан и отсутствие реального наказания за факты коррупционных правонарушений. 
	Чтобы искоренить или победить коррупцию, 46,4% респондентов предлагает ужесточить законодательство; 42,9% считают, что необходимо проводить разъяснительную работу с населением по формированию нетерпимого отношения к проявлениям коррупции, 28,6% - ужесточить  контроль распределения и расходования бюджетных средств; 25%  - повысить эффективность деятельности правоохранительных органов по борьбе с коррупцией; чуть более 10% считают, что нужно шире освещать  антикоррупционную деятельность в СМИ. При этом около 30% опрошенных считают, что полностью искоренить коррупцию невозможно. 
	Эффективной систему телефонов доверия назвали лишь 28,6% респондентов, 3,6% из них убедились в этом на собственном опыте. Большая часть (57,1%) не верит в эффективность системы телефонов доверия, считая, что не каждый решится сообщить о коррупционном правонарушении, указав личные данные. Люди не верят, что информация будет рассмотрена, и не информированы о номерах телефонов доверия – по 7% опрошенных соответственно.
	Большая часть опрошенных (53,6%) негативно относится к проявлениям коррупции, осуждая и тех, кто дает взятки, и тех, кто их берет,  10,7% лояльно относятся и тем, и к другим. 3,6% не осуждают тех, кто дает взятки, а осуждают тех, кто их берет. Затруднились ответить – 32,1 % опрошенных.
	На вопрос о том, что бы вы сделали, если бы стали свидетелем коррупционного правонарушения, ответы распределились следующим образом: обязательно обратятся в правоохранительные органы – 32,1%, не будут обращаться – 7,1%, поступят в зависимости от ситуации – 42,9%, затруднились ответить – 17,9%.
	Опрошенных попросили внести свои предложения по борьбе с коррупцией. Среди предлагаемых мер:
	- ужесточение законодательства по борьбе с коррупцией;
- введение пожизненного заключения;
- смертная казнь;
- продолжение работы в том же направлении, но не доходить до маразма, считая взяткой элементарные безобидные вещи;
- проведение разъяснительной работы в части ответственности
- лучше информировать население
- применение меры ответственности за совершенные коррупционные преступления ко всем лицам, независимо от должности и положения


Участников опроса попросили дать оценку уровня коррупции в Яковлевском муниципальном районе и эффективности принимаемых мер по противодействию коррупции в 2022 году.
Оценивая уровень коррупции в районе, низким его назвали 82,1 %  участвующих в опросе жителей района (по сравнению с предыдущим годом цифра возросла на 4,3%).  14,3% считают уровень коррупции в районе средним и 3,6% (в прошлом году – 4,9%) считают уровень коррупции высоким.
	Большинство опрошенных считают, что Администрация района ведет работу по борьбе с коррупцией. На вопрос об этом  «да» ответили 82,1 % опрошенных, «нет» – не ответил никто, остальные - сомневаются: «скорее да»  считают 14,3%, и «скорее нет» - 3,6%. 
	92,9% опрошенных знают о проводимых в районе антикоррупционных мероприятиях и программах, 7,1% - не знают.
	Работу Администрации Яковлевского муниципального района по противодействию коррупции оценили следующим образом:
«положительно» и «скорее положительно» - 71,5% и 21,4%  соответственно. 7,1% - «скорее отрицательно». Отрицательно работу Администрации района не оценил никто.












