



Уважаемые коллеги!

В связи с изменениями в законодательстве с 01 марта 2025 года в части применения контрольно-кассовой техники, Врио Уполномоченного по защите прав предпринимателей (далее — Уполномоченный) совместно с УФНС России по Приморскому краю в целях информирования предпринимателей Приморского края, просит разместить анонс о вебинаре ЧАС ФНС «Изменение с 01.03.2025 в части применения ККТ» на ваших информационных ресурсах, включая официальный сайт, и также проинформировать предпринимателей, направив информацию на электронные почты предпринимателей, в группы мессенджеров.

Участники вебинара узнают: 
1. Об основных изменениях по применению ККТ в сфере розничной торговли;
2. Об изменениях порядка расчета в сфере общепита;
3.О порядке корректировки расчетов.

Вебинар состоится 28 марта 2025 года в 10:00 (онлайн).
 Спикером мероприятия выступит Главный государственный налоговый инспектор контрольного отдела УФНС России по Приморскому краю – Владислав Ри. 
Для участия требуется предварительная регистрация, которую можно пройти по ссылке (https://мойбизнес25.рф/events/30583/).
Кроме того, до начала мероприятия участники могут задать вопрос по теме мероприятия, отразив его в форме регистрации, либо направить на адрес электронной формы orn.r2500@tax.gov.ru или ombudsman@primorsky.ru.
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