ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к показателям развития малого предпринимательства на

 территории Яковлевского  муниципального района

 за 1 полугодие 2024 года.
Экономика района представлена следующими отраслями: сельское  и лесное хозяйство, промышленность, строительство, торговля, общественное питание, платные услуги населению. 
По состоянию на 30.06.2024 года количество субъектов малого предпринимательства составило 812 единиц, из них: 51 малое предприятие, 187 предпринимателей и 574 плательщика налога на профессиональный доход  (самозанятых). Наибольший удельный вес в структуре малого бизнеса занимают предприятия занятые в торговле – 37 %, сельском, лесном хозяйстве – 19,6 %, перерабатывающей промышленности – 17,6 %, предоставлении прочих коммунальных, социальных и персональных услуг – 12 %.
Малыми предприятиями за 1 полугодие 2024 года по оперативным данным произведено продукции, работ и услуг в объеме  290,1 млн. рублей, что на 31% ниже, чем за 1 полугодие 2023 г.
Доля продукции, произведенной субъектами малого предпринимательства в общем объеме промышленного производства составляет 58,8%.
Меры поддержки

- имущественная поддержка

Администрацией Яковлевского муниципального округа ведется Перечень муниципального имущества Яковлевского муниципального округа, свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, права оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование  субъектам малого и среднего предпринимательства, организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, и физическим лицам, не являющимся индивидуальными предпринимателями и применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход». Перечень муниципального имущества размещен на официальном сайте Администрации Яковлевского муниципального округа.

- финансовая поддержка 

Реализуется муниципальная программа «Экономическое развитие и инновационная экономика Яковлевского муниципального округа» на 2024-2030 годы подпрограмма «Развитие малого и среднего предпринимательства в Яковлевском муниципальном округе» на 2024-2030 годы, предусматривающая мероприятия по имущественной  поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства и организаций образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства (финансовая поддержка субъектам социального предпринимательства).
- информационная поддержка 

На регулярной основе в средствах массовой информации, на сайте Администрации, в социальных сетях публикуется информация о новых нормативно-правовых актах и изменениях вносимых в акты, касающихся ведения предпринимательской деятельности. Оказываются консультационные услуги субъектам малого и среднего предпринимательства.

При Администрации Яковлевского муниципального округа ведет работу координационный  совет по развитию малого и среднего предпринимательства при главе Яковлевского муниципального округа, в состав которого входят специалисты отделов и управлений, представители бизнеса, а также приглашаются представители Федеральных органов по контрольно-надзорной деятельности.

За 1 полугодие 2024 года было проведено 2 заседания Совета, на котором были рассмотрены следующие вопросы:
- о профилактических рейдах по неформальной занятости на территории Яковлевского муниципального округа в 2023 году;

- о рассмотрении проекта положения по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории Яковлевского муниципального округа;

- о рассмотрении и утверждении доклада о состоянии и развитии конкуренции на товарных рынках Яковлевского муниципального округа за 2023 год;

- о рассмотрении и утверждении доклада в рамках внедрения системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в Яковлевском муниципальном округе в 2023 году;

- о рассмотрении проекта требований к местам размещения, внешнему виду и техническому состоянию нестанционарных торговых объектов на территории Яковлевского муниципального округа;

- о рассмотрении проекта Схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Яковлевского муниципального округа;

- о новых правилах торговли. Запуск разрешительного режима на кассе. Маркировка товаров.

