[bookmark: _GoBack]Отчет
«Об исполнении полномочий по созданию условий для предоставления транспортных услуг населению и организацию транспортного обслуживания населения за 2024 год и планах на 2025 год»

	В рамках реализации полномочий Администрации Яковлевского муниципального округа в сфере оказания транспортных услуг и организации транспортного обслуживания, осуществляемых в соответствии с решением Думы Яковлевского муниципального округа от 26.03.2024 г № 269-НПА  «О Положении о создании условий для предоставления транспортных услуг населению и организации транспортного обслуживания населения в границах Яковлевского муниципального округа», утверждена муниципальная программа «Развитие транспортного комплекса Яковлевского муниципального округа» на 2024-2030 годы от 12.12.2023 № 188-НПА.
	В 2024 году плановый объём финансирования мероприятий, относящихся к организации транспортного обслуживания населения муниципальной программы «Развитие транспортного комплекса Яковлевского муниципального округа» на 2024-2030 годы за счет всех источников фактически выделено и освоено – 4 597 876,99 рублей.
В том числе выполнены мероприятия:
1. По организации транспортного обслуживания населения в границах муниципальных образований. 
В 2024 году в целях комфортного ожидания пассажирами общественного транспорта был приобретен и установлен модуль универсального значения (пункт временного ожидания) с. Яковлевка, ул. Ленинская.
В 2024 году регулярные перевозки пассажиров в сообщениях на муниципальных маршрутах в Яковлевском муниципальном округе осуществлялись перевозчиком ООО «Авто Альянс», регулярные перевозки пассажиров и багажа осуществлялись по четырем муниципальным маршрутам по регулируемым тарифам в границах муниципального округа. Количество выполненных рейсов за год составило 569 из запланированных 615. Отклонение рейсов образовалось по причине отсутствия транспортного сообщения на муниципальных маршрутах в летний период 2024 года при прохождении циклонов и отсутствия проезда в населенные пункты, а также по причине поломки транспортных средств, задействованных на пассажирских перевозках. 
В целях минимизации случаев невыхода на рейсы автотранспорта по причинам поломки, Администрацией Яковлевского муниципального округа в 2023 году была подана заявка на выделение средств краевого бюджета на приобретение подвижного состава пассажирского транспорта общего пользования (двух автобусов марки МАЗ-281040 производства Беларусь). На сегодняшний день ведется подготовка конкурсной документации для приобретения автобусов, плановый срок окончания конкурсных процедур июнь 2025 года. 
На 2025 год заключены муниципальные контракты на осуществление регулярных перевозок пассажиров и багажа по четырем муниципальным маршрутам по регулируемым тарифам в границах муниципального округа.

