ИНФОРМАЦИЯ № 2 от 27.02.2017г.
о результатах проведения внеплановой проверки 
в МУП «Центральная районная аптека № 15».

      На основании распоряжения и.о. главы Администрации Яковлевского муниципального района от 17.02.2017 года № 72 «О проведении внеплановой проверки в МУП «Центральная районная аптека № 15» проведена внеплановая проверка в Муниципальном унитарном предприятии «Центральная районная аптека № 15» (далее – МПУ «ЦРА № 15», Предприятие).
      Цель контрольного мероприятия: 
- анализ финансового состояния Предприятия на начало ликвидации;
- проверка поступившей информации о законности продажи, находящегося в хозяйственном ведении Предприятия, движимого муниципального имущества и списании денежных средств. 
      Проверяемый период: 2017 год.
      Форма проведения проверки: выездная.
      Срок проведения проверки: с 21.02.2017г. по 22.02.2017г.
      Проверка проведена на основании документов, предоставленных Предприятием. 
      По результатам проверки составлен акт № 2 от 22 февраля 2017 года, в котором сделан следующий вывод:

      В соответствии с постановлением Администрации Яковлевского муниципального района от 09.01.2017г. № 1 «О ликвидации Муниципального унитарного предприятия «Центральная районная аптека № 15», опубликованным в районной газете «Сельский труженик» № 2 от 19.01.2017г., началась ликвидация Предприятия, образована ликвидационная комиссия и утвержден её состав. 
      В Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 4 по Приморскому краю за основным государственным регистрационным номером 1022500509635 19.01.2017г. внесена запись о принятии решения о ликвидации юридического лица и формировании ликвидационной комиссии.
      Постановление Администрации Яковлевского муниципального района от 09.01.2017г. № 1 «О ликвидации Муниципального унитарного предприятия «Центральная районная аптека № 15» согласно пункту 10 вступает в силу со дня его официального опубликования, т.е. с 19.01.2017г. В соответствии с пунктом 6 председателю ликвидационной комиссии (Пинчук Н.А.) необходимо подготовить и передать в установленные законом сроки муниципальное имущество, находящееся на праве хозяйственного ведения в МУП «ЦРА № 15», в Администрацию Яковлевского муниципального района.  Согласно пункту 8  со дня вступления в силу настоящего постановления функции единоличного исполнительного органа МУП «ЦРА № 15» переходят к ликвидационной комиссии.
      Согласно инвентарной книге учета объектов основных средств, сформированной на 21.02.2017г. на балансе Предприятия числятся:
- здание Аптеки (с.Яковлевка),
- компьютер,
- ККМ Микро 104-К,
-помещение аптечного пункта (с.Новосысоевка). 
      В результате проверки выявлено, что объекты недвижимого имущества переданы МУП «ЦРА № 15» в аренду Обществу с ограниченной ответственностью «Восточная Аптечная Сеть» по согласованию с собственником имущества (учредителем):
- нежилые помещения в здании аптеки по адресу: Приморский край, с. Яковлевка, ул. Советская, 44 (договор аренды недвижимого имущества от 12.12.2016г.),
- нежилое помещение № 1 в здании дома-интерната и участковой больницы по адресу Приморский край, Яковлевский района, с. Новосысоевка, 36 (договор аренды недвижимого имущества от 12.01.2017). 
      Объекты движимого имущества в количестве 4 единиц: холодильная витрина «Бирюса», пожарная сигнализация, кондиционер, холодильник фармацевтический ХФ-400, проданы МУП «ЦРА № 15» Обществу с ограниченной ответственностью «Восточная Аптечная Сеть». Договор купли-продажи оборудования заключен 10.01.2017г. Согласно пункту 7.1 он вступает в силу с даты его подписания Сторонами, т.е. с 10.01.2017г. - до вступления в силу постановления Администрации Яковлевского муниципального района от 09.01.2017 № 1 «О ликвидации Муниципального унитарного предприятия «Центральная районная аптека № 15», т.е. до начала ликвидации. В соответствии с частью 1 статьи 18 Закона № 161-ФЗ  муниципальное предприятие распоряжается движимым имуществом, принадлежащим ему на праве хозяйственного ведения, самостоятельно.  
      Согласно Бухгалтерскому балансу на 01.01.2017г. Запасы Предприятия составили 1212 тыс. руб., в том числе товар на сумму 1118 тыс.руб., расходы будущих периодов – 94 тыс. руб.
      В январе 2017 года поступил товар на сумму 1,0 тыс. руб., реализован товар на сумму 161,0 тыс. руб. Остаток товара на сумму 958 тыс. руб. возвращен поставщикам по возвратным товарным накладным.
     Кредиторская задолженность на 22.02.2017г. составляет: 318,8 тыс. руб.      
      Дебиторская задолженность на 22.02.2017г. составляет 152,9 тыс. руб. (размер Уставного фонда).



Начальник отдела
финансового контроля                                                                                Е.С. Мезенина


